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Εντατιικούς (ελέγχους έχει αρχί- 
σεκστην αγορά το· Υπουργείο 
(Εμπορίου: με ισκοπό να: διασφα 
λίόει την μείωση των τιμών, σε 
όσα: (κατοναλωτιιικά αγαθά κα’ΐι υ- 
πηρβσϊϊς μετατάχθηκαν «σε χάρη 
λότερο συντελεστή ΦΠΑ.

ιΠαράίλληλα ιαρχίιζω ο, λεγόμε­
νος έλεγχος παιροσΤατικών οπο- 
δείξεων :αιπό τους καταναλωτές 
οι οπαίοι· συγκεντρώνοντας τις 
αιποδέίξεις ·αύό την (αγορά, , οοι- 
σμέ νων βασικών ή δΊαρκών κατα 
ναλωτιικών αγαθών, Θα μπορούν 
ως ένα' Ιβίαίθμό, να μειώνουν το 
ίρορολογητέα τους Ειισόδημ'α.

Η (έναρξη, του συστιήματος αίυ 
τ ού σε lOUvBiuaapo1με τηγ πιθα­
νή. μέίιωση των τιμών σε δεκά­
δες βασικά· καταναίλωτ,ικιά αγαθά 
που μειώθηκε η. φορολογική τους 
ιεπιβάιρυνση, 'αναιμένεται να ανα-

L
Δεν θα υπάρξουν νέοι φόροιυπαρςουν νέοι ψοροι γιο 
το 1988 υπόσχεται ο υπουργός 

Οικονομικών κ. Τσοβόλας.

ιποία αναγράιφονται και τα... — . _ τρα
πέζια που διιόθέτει) απαπείλεί τεκ

θερμάνει κατά τις Πρασεχβίς ί- 
βδαμάδες την σγοραιστιικιή κιίνηση- 
σται εμπορ,κά καταστήματα: κα-ι- 
ιΐίδίως στους κλάδους ένδυσης, υ- 
ιπόδησης ικαιι ηλόκτριίικών άμσικευ

έκσιτήρ.ι,ο σε κάθε άτομο που ει 
σέρχεταιι στο κέντρο τους.

Στα εστιατόρια ka,i στα 
μπαρ κάθε ιείδος που παιραγγιέλ- 
λεται θα συνοδεύεται απαραιτή- 
τως από από'δειξη.

μήριο για την φορολογία.
— Υτο.χρεώνονται όλοι1 οι ε·ι 

σαγωγβίς να προσκομίζουν· ά­
δεια ενάρξεως του· επιτηδεύιμα- 
τός τους για: κάθε δοσοληψιία: πο υ 
θά, έχοΐυν με το δημόσιο και, με 
τις τράπεζες.

θεσπίζονται φορολογικά κί 
νητρ α, γι α τ ους δικηγόρους. Τις 
αποδείξεις που θα παίρνουν από 
τους πελάτες τους θα μπορούν 
ινα τις αναγράφουν στη' φοραλο 
γΐίκή, τούς δήλωση καιι, τα σχετι 
ικά ποσά να εκπίπτουν της φάρο 
λόγιας.

— ίΚάθιερώνοντα'ΐ οι διαικλαδι 
'κοί φοροίλιογίκοιί έλεγχοί1 στα προ 

ι όντα. Οι, υπηρεσίες ταυ Υπουρ' 
γείου Οιικονομικών θα ελέγιχου ν 
φορολογικά όλο το κύκλωμα, πα 
ραγωγής κάθε προϊόντος.

ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ
Σύσκεψη των Νομαρχών της 

Κρήτης με τον Περιφερειάρχη 
κ. Μανόλη Λουκάκη θα πραγμα­
τοποιηθεί την ερχόμενη εβδο­
μάδα στο Ηράκλειο.

Στη σύσκεψη θα εξεταστούν 
θέματα που αφορούν τη σύντα­
ξη του δετούς προγράμματος 
καθώς και άλλα που έχουν σχέ­
ση με τη λειτουργία του θε­
σμού της Περιφέρειας.

Σημειώνεται ότι είναι η πρώ­
τη σύσκεψη Περιφερειάρχη - 
Νομαρχών γΓ αυτά τα θέματα.

Εξάλλου, με απόφαση του υ­
πουργού Εθνικής Οικονομίας, 
εκχωρούνται στον κ. Λουκάκη

Στο μέΑΑον παραπέμπεται
η Λειτουργία του Παν)κού

ΣΟΒΑΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗ ΝΟΣΟΚΟΜΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
Έντονη ανησυχία έχει προ- 

καλέσει η απόφαση του υπουρ­
γείου Υγείας - Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων να

αρμοδιότητες για την υπογρα- , «τρενάρει» την έγκριση του Ορ.
ΦΠ εγγράφων σχετικών με τις c ---------γανισμού του Πανειτιστημια-

ών όπου σι πωλήσεις ήταν 
Δεκέμβρη περιοριισμένες.

ΝΕΑ MiETPA ΜΕ
ΣΤΟΧΟ ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ

τον

Ωστόσο, Εντός τοσ 1988 από 
φασίσβηικ'ε ινιαι θεσπιισθοάν στα- 
(διαικά μέτρα πομ αν ιαποδώσαυν 
θα: αποφέραυιν στο Δηιμόσιο κέρ 
ίδας .αιρ'κιετώ'ν δις.

Συγκεκριμένα:
— Από Ιη lavo'uapiO'U καιθιε-

ρώνιεπαι ο όποχρεωτικός έλεγχος 
των βιιβλίων των γιατρών. Οι 
ιγκατροιί sivai υποχρεωιμένο)

- Βπιιβίαιλίλ'ετα'ΐ· ανορανομιικιός 
έλεγχος «στα άινίθη ικαι φυτά1. Το 
Υπουργείο Οικονομικών έχει στοι 
ιχεία που αποιδειικνύουν ότι οη- 
ίμειώνονται υπερτίιμολογήοεις woi 
οποτιιμολΌΐγήισιεί'ς στα άνθη, ,με 
αιπστέιλειο'μαι να, υπάιρχει σ’ αυτά 
φιοροδιαιφιυιγή μεγάλης έκτασης.

Βπιΐίβάλλεταιΐ φορολογία 
ιστιςχαρτοιπαΐ'κτιϊκέ'ςλέσχες. Η φο· 
ρολαγίαι Θα 'επιβάλλεταίι ικατά 
τραπέζι, που 'υπάρχει στις λέ­
σχες αυτές. Η άίδέια που δίνεται 
από την αστυνομία· για την. λει­
τουργία: της (λέσχης (στην ο-

ΚΑΜΙΑ ΑΥΞΗΣΗ 
ΦΟΡΩΝ ΤΟ '88 
ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΝΕΙ 
Ο κ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ

Αξϊιζει, ωστόσο να' επιισημαν- 
θεί ότι οι φορολογούμενοι δεν 
ίθα πρέπειι να αίνησ,υχιούν για το 
1988 αφού όπως δι,αβ ε'βαι ώνε ι, ο 
υπουργός Οιικανοιμιιικών κ. Τσοβό 
λαις, καμιά αύξηση φόρων δεν θα 
υπάρξει.

Αντίθετα, ο «υπουργός.Οιικιονο ί 
μικών: j

— Διάβίφαιιώνεί' ότι οι μισθω ' 
τοί ·α(λλά και οι ουνταξιούχοιΐ θα ·

τηρούν ίβτβ'λΪΌ ασθενών, το
να 
ο-

δημοπρατηθηκαν

Ιδιιαπιΐιστώσαυιν1 τις φαρολογιικές ε- 
λαφ'ρύινσεις από το μισθό κιόλας

ποιο θα' ιάλέγχει ή ΥΠΕΔΑ και άλ 
λες υπηρεσϊες του'Υπουργείου.

— ίΚαθιιερώνετσι βιίβλίο πελα­
τών ικαι στα1 Βίντεο· 'Κλαμπ, όπου 

καταγράφονσσι οι ικααέτες 
ποιο ενο,ιικιάιζοντα!ΐ' ικαθηίμεριγά.

— Κ'αθίΐίερώνεταιΐ' το εισιτήριο 
στα νυκτερινά κέντρα. Οι ιδιο­
κτήτες των κέντρων (νάιτ- 
κλαμπ - μπουιζού'κια: - ντισκοτέκ, 
πιάνο - μπαρ ικλπ.) θα Εκδίδουν

ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ

ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ

του Ιανουαρίαυι.
—! ΑνακοΜώνειι ότι θα μειωθεί 

η, φορολογία καιΐ. για τις κλήρο 
νομιές, τις δωρεές και τις γονι 
ικές παροχές.

Η δεύτερη, φά'σιΐι των έργων 
διαμόρφωσης τόμ Μπεντεναίκιίσυ 
πού πραγματοποιεί Το Λ.μ. Τά- 
μεΐο Ηρόκίλείου' δημοπρατήθη-κε 
προχθές. Ο συνολιικιός προύπολο 
γισμός του έργου ανέρχιετα ι σε 
14 εκατιμ. δρχ.

ό ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

—Υπάαχετ α ι· ©ρίοτιικές αίπαφά 
αεις μέσα στο. πρώτο, δεκαιήμερο 
τόύ I ανου α,ρίο·υ για τδ'κλέϊόίιμδ 
όλων.των 'εκκρεμών φορολογικών 
υποθέσεων'.
~ Αποκαλύπτει, ότι μέσα: στο 

πρώτο Εξάμηνο του 88 θα' μπουν 
ταμειακές ιμηιχονίές σε αρκετούς 
κλάδους επιχειρήσεων.

:: (Υστερόγραφο)

Η Ούτε υπιΟαμά γης

Όπως κΓ αν έχει η διατύ­
πωση του νομοσχεδίου για τις 
παραμεθόριες περιοχές, κΓ ό­
σες κι αν είναι οι εξαιρέσεις 
του, έχω τη γνώμη, ότι δεν κα­
λύπτει στην πλατειά της έν­
νοια την εθνική μας ασφάλεια. 
Και αυτά, ανεξάρτητα από το 
πώς εννοεί η ΕΟΚ (το αφεντι­
κό θα λέμε απο τώρα και μετά) 
τον όρο «παραμεθόριος».

Και αυτός ο όρος περνάει 
από το νέο λεξικό, και ερμη­
νεύεται και καθορίζεται από 
τους δώδεκα στις Βρυξέλλες. 
Παραμεθόριες, λέει, περιοχές, 
θα αναγνωρίσει η ΕΟΚ στο σύ­
νολο της έκτασής της, και σ’ 
αυτές θα’χουν δικαιώματα ό­
λοι οι πολίτες της Κοινότητας! 
©α ’χουμε, δηλαδή, κΓ εμείς δι­
καιώματα ως τη βόρεια Αγ­
γλία, στην Ιρλανδία, και γιατί 
όχι και στη Γροιλανδία, όπως 
θα’χουν όλοι δικαιώματα στα 
νησιά μας! Εν τάξει. Πάμε ε­
μείς στη Γροιλανδία κΓ έρχο­
νται αυτοί εδώ...

Απαράδεκτα πράματα με ό­
ποια μεζούρα κι’ αν μετρηθούν. 
Μα, ακόιμη κΓ αν δεν έχει τέ­
τοιες προθέσεις η ΕΟΚ. Κι’ αν 
δεν επιδιώκει αυτή τον καθορι­
σμό των παραμεθορίων, και πά­
λι το νομοσχέδιο που έχει κα­
τατεθεί στη Βουλή είνάι παντε­
λώς ανεπαρκές,

Εξαιρεί, όπως ανακοινώθη­
κε, κάποιες ακριτικές περιο­
χές και δεν επιτοέπτει στους 
ξένους να κάμουν σ’ αυτές αγο­
ραπωλησίες ακινήτων. Που ση- 
ιμαίνει, πως σ’ ολόκληρο τον υ­
πόλοιπο ελλαδικό χώρο, μπορεί 
° κάθε πολίτης της ΕΟΚ νά 
ρθει, να πλειοδοτήσει και ν’ 

αγοράσει περιουσία, σπίτι, 6ί- 
λ«, εξοχικό, και ό,τι άλλο θέ­
λει και χα το κληροδοτεί στους 
οικούς του.

Και βέβαια όλ’ αυτά, με τσν 
θρο της... αμοιβαιότητας για 
τους Ελληνες. Οι οπαίοι θα 
'μπορούν να πάρουν τις... δρα­
χμές τους και να πάνε στο 
Λονδίνο ή στο Παρίσι, ή στο 
Μόναχο και ν’ αγοράσουν... πε­
ριουσία!

Ο όρος, αν δεν είναι σαρκα­
σμός και περίπαιγμα, είναι 
τουλάχιστο ειρωνικός. Κάποιοι 

Ελληνες μεγαλοεπιχειρηματί- 
ες βέβαια, μπορούν να κάμουν 
κάτι τέτοιο, και πολλοί τόχουν 
κάμει από καιρούς βγάζοντας

ί::::::::::::::;;
έξω τα κέρδη τους. Αλλά δεν 
είναι ο λόγος γι’ αυτούς. Είναι 
τόσο λίγοι, Όμως, για τους 
Ευρωπαίους πον μπορούν να 
αγοράσουν γη εδώ, δεν μπορεί 
να γίνει αριθμητική σύγκριση. I 
Είναι τόσο πολλοί αυτοί, που 
κάποια στιγμή βα βρεθούμε να 
ζούμε σαν μειονότητα ανάμεσα 
στους ξένους. Και θα κρατάμε ' 
τις παραμεθόριες περιοχές, για * 
να φρουρούμε σύνορα για κά­
ποιους ξένους ιδιοκτήτες ελ­
ληνικής γης.

Η Ελλάδα, κινδυνεύει να μεί­
νει ταμπέλλα στη γωνιά της, 
και οι σημερινοί της κάτοικοι 
να μετατραπούν σε ιθαγενείς 
πολυτελούς αποικίας.

Σε μια τέτοια κατάσταση 
τείνουν οι όροι της ένταξής 
μας στην Ευρωπαϊκή Κοινότη­
τα. Σ ένα ανακάτωμα που θα 
γκρεμίζει σύνορα, ήθη, έθιμα, 
γλώσσες, συνήθειες, αρχές και 
παραδόσεις για να μετατρέψει 
τους ανθρώπους σε «πολίτες 
της Ευρώπης» τάχα μου και 
τις χώρες σε επαρχίες με την j 
κυβέρνηση στις Βρυξέλλες.

Αυτά βέβαια, μπορεί να μη 
θίγουν η και να συμφέρουν α­
κόμη κάποιους λαούς μέσα 
στον ευρωπαϊκό χώρο, θίγουν 
όμως τους υπόλοιπους. Θίγουν 
εμάς τους Έλληνες που δεί-
χνουμε να δεχθήκαμε τον αυ-
τανδρο καταποντισμό μας στο 
ευρωπαϊκό κήτος, ερήμην της 
Ιστορίας, και επίσης ερήμην 
της σύγχρονης πραγματικότη­
τας.

Σε καμιά περίπτωση δεν 
πρέπει να γίνει δεκτός αυτός 
Ο όρος της ΕΟΚ για αγοραπω- ί 
λησίες γης στον τόπο μας στο ’ 
σύνολό του. Αυτός ο όρος είναι (
που γίνεται ο κάταλύτης της ί 
εθνικής μας ταυτότητας. Και ί 
υπάρχει μ’ αυτόν ο κίνδυνοος, J 
να υπάρχει μεν η ταμπέλλά ' 
«Ελλάδα» να μη βρίσκονται ό- ί 
μως Ελληνες πουθενά πάνω :Ελληνες ττονθενά ττάνω
της. Να χουν χαθεί κΓ αυτοί 
οι λίγοι που υπάρχουν στη 
διασπορά.

Οχι. Μην τον δεχτήτε με 
κανένα τρόπο αυτόν τον όρο ' 
της ΕΟΚ, Καμιά σπιθαμή γης j 
μας δεν πουλιέται σε κανέναν. 

Ετσι δεν λέμε; Ε, ας το κά­
μομε ποάξη και προς τις άλ­
λες κατευθύνσεις...

Σ. Σταυρακάκης

— ίΕΙξαγγιέλλει αλλαγές στο σύ 
ιστημα των τεκμηρίων διαβίω­
σης με σημαντικότερες ότι το 
(LX. αυτοκίνητο θα είνα'ΐ πλέον 
τελευταίο σε σημασία, δεν θα: α 
ποτελιεί τεκμήριο η πρώτη κατοι 
ικίο' καί δεν θσ ‘αυξηθούν τα: τεκ 
ιμήρια, βι-οσιμότητα-ζ έπιιχει ρήσε­
ων και ελευθέρων επαγγελματι- 
ών.

— Προβλέπει για το 1988 αύξη, 
ση του ακαθάρ'ΐιστουι εθνικού 
προ Γόντος κατά 2—2,5ο)ο και 

ιμείώση του πληθωρισμού.

— Βπιιμένει ότι οι κοιινωνιικές 
Ιδαπάνες δεν θα Μειωθούν έστω 
και ον τραφΟδοταύιν το έλΐλειμ- 
>μα ταυ προύπολΌγισμού.

ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ 5 ΔΡΧ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

ΜΕΣΑΡΑΣ ΣΤΟΥΣ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

H Ένωση Αγροτ. Συν) σιμών 
ΙΜέσαράς ,καλεί τους αγρότες ε­
λαιοπαραγωγούς που παρέδωσαν 
λάδι στις ελαιοδέξαμενές της α­
πό την 1-1:1-87 και μετά· να πε­
ράσουν από τα,γραφεία της προ 
ικειιμένου να εισπράξουν επι πλέον 
5 δρχ. κατά κιλό αναδρομικά. Η 
(καταβολή των χρηιμάτων θ' αρχί 
σει από την Δευτέρα 11-1-8-8. A 
κόμη η Ένωση, κάνει γνωστό ότι 
παραλαιμβόνει ελαιόλαδο καθημε 
ρινά πληρώνοντας 5 δρχ. επι 
πλέον απ’ αυτές που,-έχει καθορι 
σει η Ελαιουργική.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

,Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του- 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

εττενδύσεις του νόμου 1262)82. κού Νοσοκομείου Ηρακλείου, με 
αποτέλεσμα η λειτουργία του 
να «παρακάμπτεται» γ,ια το

βλήματοςριαι σε λίγο καιρό δεν 
θα μπορεί να καλύψει τις ανά­
γκες περίθαλψης του νομού. Α­
κόμη οι πρώτοι φοιτητές της 
Ιατρικής Σχολής πρέπει μέσα 
στο 1988 ν’ αρχίσουν εντατικά 
πραχτική εξάσκηση. Για το λό­
γο αυτό είναι επιταχτική ανά-

Τον ΚΩΣΤΑ 8ΑΣΙΛΑΚΗ
έίν&ί Επένδυση σνάγκης και όχι

- η άμεση έγκριση, του ©ρ-
ι^βγ. Οπως αποκάλυψε πρό- γανισμού λειτουργίας του Πα- 
σφατα η «Πατρίδα» τρ υπουρ- 
γείο φέρεται αττοφοοΊαρένο να

ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΩΓΕ1ΩΝ 
κ. ΚΛΑΔΟΣ

Σε τετραήμερο ουνέδρίΌ -με ,θέ 1 
ίμια τα αγροτικά προγράιμματα 
τη,ς ΒΟΚ θα: πάρει μέρος ο Δή 
μαρχας Ανωγφων κ. Γ. ΚλάιδΌζ. 
Το Συνέδριο θα πραγματοποιη­
θεί από 13—16 Ιαινοιυαιρίου στα 
Βέλγιο, Στη, διάρκεια των Εργα 
ισιών ο κ. Κλάδος θα' εισ,ηγηθ,εί 
το θέμα «Πορεία υλοπΡίηρης

προχωρήσει πρώτα στη λειτουρ 
γία του Πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου Πάτρας, οι εγκατα­
στάσεις του οποίου έχουν εδώ 
και τρεις μήνες ολοκληρωθεί 
και ανάλογα με την πορεία που 
θα έχει, θα προχωρήσει σε δεύ­
τερο στάδιο στην λειτουργία 
των Νοσοκομείων Ηρακλείου' 
και Ιωαννίνων.

Ήδη ο ιατρικός κόσμος του 
νησιού, οι καθηγητές και οι 
<|>οιτητ'ές προβληματίζονται σο­
βαρά για την κατάσταση που' 
δημιουργείται και η οποία εγ­
κυμονεί κινδύνους τόσο για την 
ομαλή πορεία της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, οσο και για την ανα­
βάθμιση της παρεχόμενης νο­
σοκομειακής περίθαλψης.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Βε-

νεπιστη,μιακού, ώστε μόλις ο­
λοκληρωθούν οι κτιριακές εγκα­
ταστάσεις και η τοποθέτηση 
του μηχανολογικού εξοπλισμού 
ν’ αρχίσουν αμέσως να λειτουρ 
γούν τα πρώτα τμήματα».

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

σης. Μετά απ’ αυτή την εξέλι­
ξη ο K. Χελιδωνης επισημαίνει 
πως πρέπει άμεσα να ξεκινή­
σουν οι διαδικασίες έγκρισης 
και του Οργανισμού για το Πα­
νεπιστημιακό Ηρακλείου.

Οι εργασίες αποπεράτωσης 
του Νοσοκομείου προχωρούν 
στο μεταξύ ικανοποιητικά και, 
όπως φαίνεται, θα είναι έτοι­
μο στις προβλεπόμενες? ημερο- 
μηΐνίες, οπότε αν εγκρ ιθεί ο Ορ­
γανισμός τότε θ’ αρχίσει αμέ-
σώς η λειτουργία ορισμένων 
τμημάτων. Διαφορετικά θα πα- 
ραμείνει κλείστό, παρά το γε-

, γονός ότι έχει κοστίσει τόσα
Ο κ. Χελιδώνης μας είπε α- δισεκατομμύρια.

κόμη ότι το Δ.Σ. μόλις έχει 
στα χέρια του τον Οργανισμό 
θα προχωρήσει στην προκήρυ­
ξη των πρώτων θέσεων ειδικά
για το τεχνικό προσωπικό, το 
οποίο πρέπει να εκπαιδευτεί

ΤΟ ΧΡΩΣΤΑΝΕ 
ΣΤΟΝ ΚΡΗΤΙΚΟ ΛΑΟ 

Ο πρόεδρος του Ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου κ. Μαν.
Σμυρνάκης^ μιλώντας στην «Π»f ------ - r pwiwriuij V ttjw

πρώτα στ ηλειτουργία των σύγ ίγια το ,/ίδιο θι^ιιχ, στάθηκε 
χρόνων μηχανημάτων που θα στην ανάγκη της όσο το δυνα-
διαβέτει το νοσοκομείο.

Στο. μεταξύ, σύμφωνα με έγ­
κυρες πληροφορίες, ο, Οργανι- 

__ σμός του Παν, Νοσοκομείου 
νιζέλειου Νοσοκομείου και αντί- λάτρας συντάχθηκε σύμφωνα με 
πρόεδρος του Δ.Σ. του Πάνε-' Τοοτάσεις που έγιναν από

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝ.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΩΝ ΟΔΟΝΤΟΓΙΑΤΡΩΝ

Έκτιαίκτη: γεν. συνέλευση, του 
Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηρα-, 
ικλείου - Λασιθίου θα πραγιματο ’ 
ποιηθεί την Παιρασκευή στις 10 
το πρωί στα γραφεία: του για 
την μεθάδευση του απεργιακού 
ιαγώνα του κλάδου.

ΠΗΡΕ 80.000 ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΓΚΑΡΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Πήγε στην εκκλησία και έφυγε 
ιμε 80.000 δρχ. περισσότερα 
στην τσέπη, του, αφού ξάφρισε ■ 
το παιγικάρι. Το περιστατικό έγι­
νε προχθές το βράδυ στον ιερό 
Ναό Αγ. Βασιλείου τη,ς ομωνύ­
μου Κοινότητας κα* ο δράστης 
δεν έχει αναίκαλιυιφθεί ακόμη. ί

τιστημιακού κ. Μαν. Χελιδώ- 
νης, μιλώντας χθες στην «Π», 
εξέφρασε την ανησυχία του το­
νίζοντας πως «το Βενιζέλειο 
αντιμετωπίζει ήδη σοβαρά προ-

το Ηράκλειο, και πρόκειται να 
δημοσιευτεί εντός των ημερών 
στην Εφημερίδα της Κυβερνή­

τόν σύντομης έγκρισης του Ορ­
γανισμού, εκφράζοντας την ανη, 
συχία του ιατρικού κόσμου του 
νομού για την τροπή που έχουν 
πάρει τα πράγματα,

«Πρέπει —τονίζει ο κ. Σμυρ 
νάκης — να ξεκαθαρίσουμε ότι 
η επένδυση της ανέγερσης του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου,

πολυτέλειας. Το κράτος χρω­
στάει στον Κρητικό λαό την 
παροχή σωστής νοσοκομειακής 
περίθαλψης, γιατί χρόνια τώρα 
δεν μπορούμε ναμιλάμε για ι­
κανοποιητική έστω παροχή πε­
ρίθαλψης. Ακόμη οι φοιτητές 
της Ιατρικής Σχολής πρέπει ν’ 
αρχίσουν γρήγορα πραχτική 
εξάσκηση, κάτι που έπρεπε να 
γινόταν από το πρώτο έτος, 
όμως απ’ ό,τι φαίνεται, εμείς 
πάμε με τα παλιά.· Αυτό που 
με ανησυχεί είναι τι επιστή­
μονες θα βγουν από την Ιατρι­
κή Σχολή αν καθυστερήσει η 
λειτουργία του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου. Πιστεύω ότι 
η καθυστέρηση αυτή θα δημι­
ουργήσει σοβαρά προβλήματα 
στην λειτουργία της Σχόλης».

ΛΥΣΗ ΑΝΑΓΚΗΣ
Κατά τα φαινόμενα, το Πα­

νεπιστημιακό Νοσοκομείο δεν 
θα λειτουργήσει το 1988, εκτός 
αν υπάρξει σοβαρή πίεση οπτ’ 
όλους τους φορείς της Κρητης.
Ετσι οι φοιτητές ή θα μεί­

νουν χωρίς πρακτική εξάσκηση 
ή θα προχωρήσει το υπουργείο 
— και σ’ αυτή την κατεύθυνση 
προσανατολίζεται σύμφωνα με 
πληροφορίες — στη δημιουρ­
γία Πανεπιστίηίμιακών Κλινι­
κών στο Βενιζέλειο που ήδη 
αντιμετωπίζει προβλήματα χώ­
ρων.

ευγενεις δωρερτ
Η οικογ. Μιχ. Σαρηγεωρ 

γιου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 1Ο000 στη μνήμη Αμτ 
Χούμεριανου όπως διατεθούν 1. 
δρχ 5000 για την εταιρία Προ 
στασιας Ανηλίκων.
2) δρχ 5000 για το κέντρο Ειδι 
•κών Παιδιών ρ Αγιος Σπυρίδων
~ θ κ. Νικολ Κουκουλάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
του Γεωργίου Κουκουλάκη ό- 
τως διατεθούν 1) δρχ 5000 για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ 5000 
για το ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο 
Αγιος Μηνάς.

Οι κ.κ Βαγγέλης και Νίκος 
Ξανθουδίδης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μγή 
(μη του πατέρα των Μανόλη Ξα 
νθουδιδη δικηγόρου με τη συμ 
πλήρωση 20 χρόνων από του 
'θανάτου του για την αποπερά 
τωση του IN Ευαγγελισμού Τυ 
Λίσου

Για απολογισμό-προγραμματισμό

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 0 Λ Σ Ν Η 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ 9.30"-μ.

Η γενική συνέλευση των αντι­
προσώπων της Ομοσπονδίας Α- 

I γροτικών Συλλόγων νομού Η­
ρακλείου θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή στις 9.30 το πρωί 
στην αίθουσα συνεδρίων τη,ς 
Ενωσης Αγροτικών Συνεταιρι­

σμών στην Λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων.

©έμα της συνέλευσης είναι ‘ 
ο απολογισμός του 1987 και ο 
προγραμματισμός δράσης της 
Ομοσπονδίας για το 1988.

Χθες το απόγευμα συνεδρία­
σε το Δ,Σ. της 0.ΑΈ.Ν.Η. και 
ασχολήθηκε με την προετοιμα­
σία της συνέλευσης.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

Υπέρ των γιατρών 
το ΔΙ. του Βενιζελείου

ΘΛΙΨΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΥΣ
ΤΗί ΘΛΙΨΗ του τόσο για τους 

βανδαλισμούς που έγιναν 
πρόσφατα στην κουζίνα 
του Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου όσο και για δημο­
σιεύματα τοπικής εφημερί­
δας που αποδίδουν τις ευ­
θύνες σε γιατρούς του νο­
σηλευτικού ιδρύματος, εκ­
φράζει με χθεσινή ανακοί­
νωσή του το διοικητικό 
συμβούλιο του Νοσοκομεί­
ου. Στην ανακοίνωση, τονί­
ζεται ότι, παρά τη διερεύ- 
νηση που έκανε το Δ.Σ., 
δεν έχει ακόμη διαπιστω­
θεί ποιος έγραψε τη συγκε-

κριμένη φράση που αναφέ- 
ρεται στο δημοσίευμα της 
εφημερίδας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ είναι' η παρα­
κάτω:

Το Δ.Σ. του Βενιζελείου για 
το δημοσίευμα της εφημερίδας 
«Η ΤΟΛΜΗ» της 30.12.1987.

Σαν κύριο άρθρο τη^ εφημε­
ρίδας «Η ΤΟΛΜΗ» της πόλης 
μας αναφερόταν βανδαλισμοί
που έγιναν στην κουζίνα 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, 
αποδιδόταν σε γιατρούς 
Νοσοκομείου μας.

του 
που 
του

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
H «ΠΑΤΤΡιΙΣ» λόγω της ση 
μερινής αργίιας των θεο- 
φαινδίων, όπως και οι άλ­
λες τοπικές -εφηιμερίΐδες, 
δεν θα εκδοθεί αύρισ. θα 
κύκλοφορήςτει κανονικά 
την Παρασκευή.

ΟΤΑΝ Η ΑΝΑΓΚΗ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΦΑΝΕΡΗ

Να προχωρήσει η ανέγερση 
του Πολιτιστικού Κέντρου

ΖΗΤΟΥΝ Μ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ

Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου εκ­
φράζει τη θλίψη του τόσο γι’ 
αυτό το γεγονός όσο όμως και 
για το σχετικό δημοσίευμα που 
συντάχθηκε χωρίς καν να έχει 
εκφραστεί η άποψή του.

Οφείλει μετά από το γεγο­
νός αυτόι το ,Δ.Σ. του Νοσοκο­
μείου να κάνει πλήρη και σαφή 
ενημέρωση για το θέμα αυτό, 
σε τρόπο ώστε να είναι αντι­
κειμενική.

Σε ότι αφορά το συγκεκρι­
μένο περιστατικό παρά τη διε- 
ρεόνηση που έκαμέ το Διοικη­
τικό Συμβούλιο, μέχρι τη οπιγ- 
μη αυτή τουλάχιστον, δεν έχει 
διαπιστωθεί ποιός έγραψε τη 
συγκεκριμένη φράση που ανα- 
φέρεται στο δημοσίευμα της 
παραπάνω εφημερίδας. Δεν 
μπορούμε ως εκ τούτου να onro- 
δίδουμε σε συγκεκριμένη κατη­
γορία εργαζομένων την ανα­
γραφή των φράσεων αυτών εάν

προηγουμένως βεν έχομε συγκε­
κριμένα στοιχεία. Όταν μάλι­
στα ληφ&ί υπόψη, ότι ρ συγκε­
κριμένος χώρος είναι προσιτός 
σε οποιονδήποτε.

Σχετικά με το ζητημα του 
φαγητού σας πληροφορούμε ό­
τι το Δ.Σ. του Νοσοκομείου 
μας το μόνο το οποία κάνει εί­
ναι να εφαρμόζει το νόμο και 
τις αποφάσεις τον Υπουργείου 
Υγείας και Πρόνοιας.

Τέλος σε ότι αφορά την κου­
ζίνα του Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου σας πληροφορούμε ότι 
το Δ.Σ. έχει κάνει τη διαπί­
στωση ότι παρουσιάιζει ειδικά 
προβλήματα λόγω της πκχλαιό- 
τητάς της, και ήδη έχει δώσει 
εντολή στην τεχνική του υπηρε­
σία να συνταχθεί ειδική μελέ­
τη για' τον εκσυγχρονισμό και 
την ανακαίνισή της.

Το Δ.Σ. εκφράζει την έκπλη­
ξή του για τις απαράδεκτες 
Φράσεις που αφορούν τους για­
τρούς και με την ευκαιρία το­
νίζει ότι το Νοσοκομείο φορ­
τωμένο περισσότερο από τΙς 
δυνάμεις του δουλεύει και οπη- 
ρίζεται στο ήθος και την οιυτα- 
πάρνηση του προσωπικού που 
το στελεχώνει.

Με την ελπίδα ότι με τα πα­
ραπάνω συμβάλλομε στην ενη­
μέρωση του κόσμου,

Σας ευχαριστούμε 
Με τιμή

Για το Δ.Σ, του Νοσοκομείου 
Η Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων

Την ανησυχία τους για την 
πορεία δημιουργίας του Πολι­
τιστικού Κέντρου Ηρακλείου 
εκφράζουν οι συμπολίτες Αμα­
λία Γιάνναρη, Γιώργος Πετρά- 
κης και Νίκος Φλυτζάνης με ε­
πιστολή που έστειλαν στην 
«Πατρίδα».

«Αναρωτιόμαστε», υπογραμ­
μίζουν, «για την προοπτική που 
υπάρχει να γίνει στην πόλη 
μας Πολιτιστικό Κέντρο. Η, α­
νάγκη του είναι δεδομένη. Το 
κενό που έρχεται να καλύψει 
είναι φανερό. Η απόφαση δη­
μιουργίας του από τα αρμόδια 
δημοτικά όργανα οδεύει την 
δεύτερη δεκαετία της. Η χρη­
ματοδότησή του είναι περίπου 
δεδομένη. Γιατί λοιπόν ανακύ­
πτουν όλες αυτές οι περιπλο­
κές σχετικά με το περιεχόμενό 
του; Και ποιες είναι οι δυνά­
μεις που ανακόπτουν την πο­
ρεία υλοποίησης ενός τόσο ση­
μαντικού δημοτικού ονείρου των 
Ηρακλειωτών;»

ίε άλλο σημείο οι επιστολο­
γράφοι αναφέρουν:.

«Μετά την δημοσίευση της 
τελευταίας επιστολής μας — 
και ανεξάρτητα μ’ αυτήν — δύο 
ενδιαφέρουσες εξελίξεις είδαν 
το φως της δημοσιότητας. Πρώ 
τα η παράδοση, κατά τον τοπι­
κό Τύπο, της μελέτης για την 
ίδρυση δημοτικής επιχείρησης 
τουρισμού και πολιτισμού. ΚΓ 
ύστερα η πλειοδοσία Κοσκωτά 
στο κτίριο των Φιλανθρωπικών 
Ιδρυμάτων Καλοκαιρινού, με 
την επικύρωση της οποίας πε- 
ριέχονται στον φορέα του Πο­
λιτιστικού Κέντρου 143 εκατ. 
δραχμές.

Με πρόταση μάλιστα του Δη 
μάρχου κ. Καρέλλη, όπως δια­
βάσαμε στις εφημερίδες, προ- 
βλέφθηκε να περιληφθούν στα 
έσοδα του προϋπολογισμού τα 
143 εκατ. δραχμές οπτό την εκ­
ποίηση του συγκεκριμένου ακι­
νήτου. Το ενδιαφέρον είναι ότι 
αντίθετα με ρητές υπααχένεις

για την προκήρυξη της εργολα­
βίας του Πολιτιστικού Κέντρου 
δεν διαβάσαμε να προδλεφθεί 
στον προϋπολογισμό 1988 η 
αντίστοιχη δαπάνη για το κτί- 
£ίο. ©α ήταν αδιανόητο τα 
χρήματα αυτά να ξοδευτούν για 
άλλους σκοπούς, όπως είναι η 
απαλλοτρίωση των οικοπέδων 
για την διάνοιξη της Λεωφόρου 
Πλαστήρα, γεγονός, που είχα­
με επισημάνει και παλαιότερα, 
χωρίς να πάρουμε οστάντηση,

Ο κίνδυνος αυτός είναι ορα­
τός μετά την αύξηση της τιμής 
απαλλοτρίωσης που έχει σαν 
αποτέλεσμα να μην καλύπτει η 
πρόβλεψη των 70 εκ. δραχμών 
του δημοτικού προϋπολογισμού. 
Το ίδιο ισχύει και για όιλλες 
αναγκαίες διαμορφώσεις και 
τακτοποιήσεις του οικοπέδου, 
που επίσης δεν πρέπει να επι­
βαρύνουν τον προϋπολογισμό 
του Πολιτιστικού Κέντρου, αλ­
λά τον προϋπολογισμό έργων 
του Δήμου».

ΨΗΦΙΣΜΑ
Για τον άδικο θάνατο του αγαπητού φίλου και συνεργά- 

τηι -
ΜΑΝΩΛΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ (ΨΑΡΡΟΥ)

η Διοίίκιησηι και οι Μέτοχοι της ΖΟΡΜΠΑΣ Α.Ε. με ειδικό 
Ψήφισμα εκφράζουν τα θερμά συλλυπητήρια τουςκσι συμ- 
παρίστανται αυέριστα στη θλίψη της Οικογένειός του.

ΖΟΡΜΠΑΣ Α.Ε.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙβΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζετά,ι η απεργία· διάρκειας των Οδοντογιατρών.
Το Διοιχητίίκό Συμβούλιο του Οδοντιατρικού Συλλόγου 

.Ηρακλείου - Λασιθίου, καλείτο μέλη του σε Έκτακτη,Γεν. 
Συνέλευση, την Παρασκευή 8-1-1988 και ώρα, 10.00 το 
πρωί στα γραφεία του Συλλόγου για παραπέρα μεθόδευ 

■ ση τον αγώνα.
Ηράκλειο 5 Ιανουάριου. 1988

Ο Πρόεδροί Για το Δ.Σ.
Λευτίρης Γλυριδάκης

Ο Γ. Γραμματέας
Ανδρεας Σωμαράς
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΓ

Σήμερα θαρτή των Φώτων δεν 
εορτάζουν.
— Ηικ. Φωτούλα .Μαρκόκη - Μα 
θιουδάκη
— Η κ. Φανή Χατζηόακη - ΠΛαΤ 
τη
— Ο κ. Φώτης ΠαπΌ’δάκηζ
— Η κ. Φωφώ ΧατζηΒμμαίΜΜίήλ
— Η κ. Αφρώ Χρυσουλάχη
— Η κ. Φωφώ Αγιγελάκη
— Η κ. Φιφίικα Καπελάικη οδον­
τίατρος
— Η.κ. Σάνιια κίτσου για το γιο 
της Φώτη
— Η κ. Φωφώ Στ. Αλεξίου
— Ο κ. Ιορδάνης Δατσέρης
— Η κ. Φωφώ Αθ. Αργυρού

θα δεχθούν:
— Η κ, Φωφώ Χρυοάικη θα δε­
χθεί 7 και 8 Ιανουαιριίου.

Αύριο ιεορτή του Αγίου 
Ιωάννου δεν εορτάζουν:

Η κ. Κάπη Τζιγκουνάκη 
για το σύζυγό της Γιάννη
— Ο κ. Ιωάν. Π. Συγκελάκης τρα 
πεζιικός
— Ο κ. Ιωάν- Κληρονόμος φυαι 
κός .
— Η χ. Νόρμα Μιχειλιδάκη για 
τον σύζυγό της Γώγνη
— Ο κ... Ιωάν.· Μαυροφόρας, ια­
τρός
— Ο κ. ίωάν. ΑλΜίωτης
— Ο κ. Ιωάν. Ξεκαρόάχης
— Οχ. Ιωάν. Χαλκιαδάκης, συν- 
ταξιρύχος
— Ο κ. ίωάν. Φραγκάκης wopj- 
κός

eamATA^
«ΟΡΦΕΑΣ·
Έλα και δεν θα χάσεις 
«ΑΠΟΡΙΑ»
Οι αδιάφθοροι
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Τσάκυ Τσαν κι οι ιπτάμενοι 
καμικάζ 
«STUDIO»
ιΚαλημέρα Βαβυλωνία
ΟΛΥλΤΠΑ
Νίνζα εναντίον κομμάντος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι τριεις Αμίκος

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
6)1; Τσίκριτζής, Ίδης 27.
7)1: Τρουλινού - Κάπλατζη, Μ. 
Μουσούρομ 20 (θεραπευτήριο) 
• ΑΠΟ 08.00—24.00;
6)1: Παττακού Ν., Λεωφ. Κνω­
σού 118.
7)1: Μιπερνιδάκης Κ., Λ. Χρυ­
σοστόμου 24.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
6)1; Καβουσανός, Αγ. Μηνά 9.
7)1: Λαμπράκης - θεοδωρί'δου.
■Καλοκαιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
6)1: Λιοδάικης Γ., Έβανς 39 - 
41.
— Μιγάδη - Βλάσση Α., θερίσ- 
σου 38.
7)1: Καρκανάικη, θερίισσου-Α- 
στερουσίων 57.
— Χατζηδάκη- Χρτζάκη, 1770 
(.Ιπποκράτειο).

Τετάρτη 6 Ιανουάριου 1988
ΕΤ 1

10.30 Βυζανάτνοί ύμνοι
11.00 Τελετή Αγιασμού
11.25 Γυμναστική φαντασία
11.50 Καρδιά

1.45 Ειδήσεις
1.55 Ντοκ,μαντέρ
2.35 Κυρό Χολέ
4.10 Ουράνιο τόξο
5.45 Καραγκούνικα Ρουγκάτσια
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλητισμός
7.30 Υγείό γιια όλους
8.05 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφβνείο

10.50 Ντέτεκτιβ Μίόικ Χάμερ
11.40 Ξένο μουισ.ικό

Πρόγραμμα
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
11.45 Σόου
1.15 Δημοτική μουσική
2.00 Ειδήοιεις

=- - - - - - - - - - - ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ■ -

• ΜΠΗΚΑΜΕ στον καινούργιο χρόνο και άρχισαν να κόβουν την πίτα τους Σύλλογοι, 
Σωματεία, Οργανώσεις κ.λ.π. Και κΰτά το... έθιμο ή όπως συμβαίνει κάθε χρόνο, το κό­
ψιμο της πίτας θα συνεχισθεί μέχρι το.. Πάσχα. Το κόψιμο της πίτας, δεν είναι έτσι α­
πλό, συνοδεύεται πάντα από κάποιο απολογισμό, κάποια απονομή τιμητικώι διακρίσεων 
ή και από χαρτοπαιξία ή ζαροαριξίη. Σε άλλςς περιπτώσεις τα κόψιμο της πίτας συνδυά­
ζεται και με χοροεσπερίδα. ' '

• Η ΕΝΟΡΙΑ Αρκαλοχωρί 
ου στην προσπάθεια της να ι­
δρύσει Τράπεζα Αίματος διορ 
γανωνει αύριο Πέμπτη 7 Ιανου 
αριου και ώρα 6μ.μ. στο κιν) 
τρο της κωμόπολης, διάλεξη— 
συζήτηση με θέμα, «αιμοδοσία» 
Ομιλητής θα είναι ο γιατρός κ. 
Καραγκιαζίδης. Εξάλλου την 
Δευτέρα 11 Ιανουάριου από τις 
9 το πρωί το κινητό συνεργείο 
Αιμοληψίας ταυ Βενιζελειό? 
Νοσοκομείου θα βρίσκεται στο 
γραφείο της ενορίας Αρκαλοχω 
ρΐρυ. Με ανακοίνωση της η. ε 
νορια παρακαλεί τους κατοι 
κους της κωμόπολης,' αλλά και 
όλους που ενδιαφέρονται να ε 
νισχύουν την προσπάθεια αυτή

ραμηίή πλακάκια, ψηφπήν 
τά και γλυπτά κεραμικά. 
Η έκθεση θα παραμείνει α 
νοικτή μέρχι 20 Ιανύυαρι 
ου και θα /.ειτουρΥεί καθη 
μερ«νά από 10—I γο' Λροιί 
και 6—9 το - βράδυ.

® '
• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 

στήλης:
Ο δάσκαλος:
— Λοιπόν παιδιά αρυ σας ε

ξήγησα ήδη, λεπτομερώς, γιατί 
Τα μανιτάρια φυτρώνουν πόντο 
Τε σε υγρά μέρη. Μήπως τώρα 
κανένας σας θα ήθελε να προ 
σθέσει κάτι:
Κ»

— Μάλιστα λέει ο Μπόμπας. 
Τώρα καταλαβαίνω γιατί τα μα 
νίτάρια έχουν το σχήμα της ομ 
πρέλας..

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΙΤΕΔΙΕΣ

— Ο*. Ιωαν. Πεδιώτης. έμπορος 
— Ο κ. Γιάννης Χλουβιεράκης. 
φαρμσχιαπαιός
— Q κ, Ιωήν. ιΝιικρλιδάκης υπάλ 
ληλος Έμπορ. τραπέζης
— Ο κ. Ιωαν. Καςιν.ερακης
— Ο κ. Γιιήν. Γιαγνιίκος
— Η κ. ιωάννα Παπαδάκη-Βρετ 
τάκη . , ' '
— Ο κ; Γιάγ. Λεμιήιδόικης, επιχει 
ρηματίας............
— Ο κ. Ιωάν.· .Κανόχης, επιιπλο- 
παιος
— Η κ. Νίταα (νίωτάικη για την 
κόρη της ιωάννα
— Ο t Γ)ρν. Μα',νδαλάκης, συν- 
ταξιαύχος
— Ο κ.,Γιαν. Σπυριδόκης αδον 
τίατρος
— Ο κ. Γιαν. Δάκος
— Q <κ. Γιρν. Κοιυλεντάκης
— Η ■κ. Ιωάν. Ξανθώκη - Γ ιαιννα 
κουόσκη, βιολόγος
— Ο κ. Ιωάν. Πετραμιχελάκιης, 
συμβ)φρς
— Η κ. Ιωάννα Κ. Σαρρη
— Η κ. Σταυρούλα Πετρομιχελά 
ικη για το σύζυγό της Ιωάννη
— Ο κ. Ιωάν. Δασκαλάκης οφ­
θαλμίατρος
— Ο κ. Ιωάν. Τσερεβελάκης
— Οι κ,ικ. Γ ιιάννης και Κατερίνα 
θεοδωράκη.
— Ο κ. Ιωάννης Κιαταλαγαρια- 
νός, φορμακοιποιός

■— Ο κ. Ιωάννης Δολαψάκης,

εΦΗΜΕΡενον£ΕΧ
KAI aiANVKTEPFVOYWT

ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΙΧΑ.

• ΤΕΤΑΡΤΗ 6—1—88;
— θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος ι
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
—Βενιζέλιειο
• ΠΕΜΠΤΗ 7—1—88;

Παθίκά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

ιΚαρδ)κά
Ουρ)κά 

Νίυρ)κά 
Οφθ)κά

— Βενιζέλειο Παθ)ικά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ) κα
■ ■ Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αγ. Ιωάννης Οφθίκά

® ΜΜΖΙΝΑΑΙΚΑ

• ΤΕΤΑΡΤΗ 6—1—88;
—Καράπιδάκης, 62 Μαρτύρων.
■—Σαμπραβαλάκης, Λ. Ικάρου.

■ Γιαννούδης, Λεωφ. Κνωσού. 
— Αναστασόκης, Κολυμβητή?ιο 
• ΠΕΜΠΤΗ 7—1—88: 
— Παιδάκης, 62 Μαρτύρων.

ιΜώρα ί της, Λεωφ. Ικάρου.
— Τζίκας, Λεωφ, Κνωσού.

Σφακιανάκης, Λ. θερίσου.

2.15 Ελληγιικη ταιιΥία
2.45 Χριστούγεννα. με το χθες
5.00 Μιπέρθα
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Φύση· «αι ζωή
6.45 Τηλεπα,ιιχνίδι
7.30 Κλακέτα
8.05 Συχνότητες
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελισάβετ Μαρτινέγκου 
ΤΙ .00 Η κόρη του Μίάτράλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 6-1-87
05.5'5 Δίκτυο
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.30 Ισως σας ενδιαφεοου/
13.00 Δίκτυιοι

της Εκκλησιυς, «η οποία έρχε 
ται να καλύψει μια μεγάλη ανά 
γκη των κατοίκων rou ΑρχαλΡ 
χωρίου».

·. ΤΗΝ Παρασκευή S I 
ανουαριου θα γίνουν, στην 
άίθοίίσα τής Βασιλικής 

του Αγίου Μυρκιιι τα ε­
γκαίνια της έκθεσης του κ 
ΣΤαυρου Βεληβασάκη, η ο 
noia περιλαμβάνει: Πίνα­
κες ζωγραφισιένουυ με ψη 
ΐμένα σμάλτα επάντυ σε κε

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στη Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 186. Τηλ. 257436' 

(£48) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για δύο άτομα 
μεγάλο δυάρι διαμπερές με αυ­
λή, Κουρμούληδων 76, περιοχή 
Καμαράκι, Πληροφορίες εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 110 τ.μ. 
μέ γκαράζ, πολυτελούς κατα­
σκευής, με καλοριφέρ και ηλιό- 
θερμο. Τιμή 60.000 δρχ. Τηλ.
285556.

(Ε 28)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—15 
επιπλωμένα

δωμάτιο με ατομικά λουτρά 
εντός πόλεως (πλησίον Καπετα-

(Ε50) 1—5

νάκειου). 
9-5.

(Ε 27)

Τηλ. 284413, ώρα

1—7

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253172.

ΕΛΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΕ» 
1Δ1ΟΚΤΙΕΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Όλους που με οποιονδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για' τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα καί παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του που 
έγινε από τον Ι.Ν. Μεταμορφώ- 
σεως Σωτήρος Πατελλών, ευχα­
ριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Μαρία Πρωτογερά- 

κη. Τα παιδιά: Κώστας και 
Μάτούλα Πρωτογεράκη, 
Μ'ίμης καν Άλκήστις Πρω- 
τογεράκη. Μανόλης κα: Γω- 
γώ Πρωτογεράκη. Μανόλης 
καί Κουλά Σεβδάλή) 
Τα εγγόνια.

(Ε47) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, με χωλ και λουτρό α­
τομικό, ανεξάρτητο, για εργένη 
επί της οδού Τίτου Γεωργιόδη, 
πάροδος Ισιδώρου 18, Ανάλη­
ψης. Τηλ. 227.660, ώρες 2-6 
μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(£46) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον ΆΓ Γιάννη, Λεωφ., Κνω­
σού. Πληροφορίες τηλ. 289723 
και 232489.

(Ε 45) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων πολυτελούς κατα­
σκευής με κεντρική θέρμανση 
επί της οδού Αντωνίου Μηλια- 
ράκη 14, άνωθεν 15ου Νηπια­
γωγείου. Τηλ. 227860 - 229518' 

(Ε 43) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα στην ο­
δό Παπαναστασίου 210 (Μεσα- 
μπελιές), κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση, εκτός μηχανουρ­
γείου. Τηλ. 238455.

(Ε 12) 1—6
ΤΡΙΑΡΙ ενοικιάζεται, Παλαιοκά- 
ιπα 59. Πληροφορίες τηλέφωνο
252603.

(Ε49) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια­
μπερές επί της οδού Χάνδοκος 
36. Πληροφορίες τηλ. 283531.

(£44) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ, οδός Απόλλωνος 3, έναντι 
σινέ «Γαλαξίας», Μασταμπάς. 
Τηλ. 232089.

(Ε 42) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ STUDIO επι­
πλωμένο (ψυγείο, κουζίνα, ζε­
στά νερά, μπάνιο, ικαμπινέ, ά-

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΣΕ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 1988
Του Κώστα Πετρόπουλου

Έγραψα μερικές μαντινάδες σε φίλους — το νέο έτος 1988. Έτσι 
τα βλέπω, έτσι τα έγραψα. Στο Δήμαρχο Ηρακλείου Μανόλη Κα- 
ρέλλιη*
Για σένα φίλε Δήμαρχε θα γράψω εδώ και τώρα 
θέλωνα τα πατσιίσοιμε, τ' ανάποδου τα δώρα. 
Από. καρδιάς σας εύχομαι αγαπητέ Κα-ρέίλλη. 
να σάίγεγνήισ· η νύφη σα,ς, αρσενικό -κοπέλι. 
Για νάχωμε το διάδοχο του δυνατού Μανόλη 
που ιστορία έγραψε σε τούτηνε την πόλη.

— Στις εφηιμερίδες, Πατρίδα, Μεσόγειο, Αλλαγή που ετοιμά­
ζουν νέα έκδοση με φωτοσύνθεση (τις έγραψα με σειρά αρχαιό­
τητας)
Με ταικαινούργια βάσανα μπήκε ο νέος χρόνος 
γρήγορα ναι τελειώσετε για να σας φύγει ο πόνος. 
Αυτή 8 φωτοσύνθεση σας έχει ξ-εμ-ιαλίσει 
μαθά^ι όμως κι η στιγμή που θα σας ηιρεμίσει. 
Μετηγωραία έκδοση και τσι φωτογραφίες 
θα. μας παρουσιάζετε του τόπου τις αξίες.
Σας δίνω συγχαρητήρια τιμήσατε τον τόπο 
γιατί (Αηρώσατε πολλά και βάλατε και κόπο.

— Στους Δημοσιογράφους των εφημερίδων Ηρακλείου: 
Εύχομαι φίλοι μπιστικοί, ετούτονε το χρόνο 
μόνο χαρά να νοιώσετε κι όχι κανένα πόνο.
Ακόμηβίνω μια ευχή βγαλμένιη απ' τα στήθια 
ψέμματα να .μην γράφετε μονάχα την αλήθεια. 
θέλω να είστε δυνατοί με θάρρος και αέρα 
φίλοι για να τα -βγάλετε κι αυτό το χρόνο πέρα.

— Στον Κωστή Φραγκούλη:
Στο ΛΡστρο εγοννήθηκε τσ-' ανατολής το άστρο 
που κέρδισε και χαίρεται το δοξασμένο Κήρτρο. 
Εύχομαι νόχεις δύναμη κι όμορφες φιλενάδες... 
για νόβας γράφεις Στειακές, ρίμες σε .μαντίνάδες, 

— Στον Δ,ντή της Ναμαρχίας κ. Κ-ακκαβά:
Είσαι ένας ξύπνιος άνθρωπος πολλά καταλαβαίνεις 
της ,θι^ης τα καθήκοντά άλα τα προλαβαίνεις.
Έχεις περισσά δύναμη, στη -θέληση και πράξη
•και a'WC τις προσκλήσεις μας είσαι! πάντα εντάξει.' 
Στ' ορίζομαι ειλικρινά γράφω το νέο χρόνο 
οτι σέκτιιμώ πολύ κιαιι σ’ αποκαιμαρώνω.

— Στον Αστυνομικό Δ)ντή κ. Σκαρπαθιώτη:
Εσύ ΜωραΊ'τόπουλο έχεις π-ερίσαα χάρη 
μόνος σου αναδείχτηικες γενναίο- παλικάρι. 
Φαίνετσι σαν παντρεύτηκες γυναίκα απ' την Κρήτη 
επήρες-κσι παίληικαριά από τον Ψηλο,ριείτη.
Ένας «ji μόνος έμεινες, πούναι σι βοηθοί σου 
πείρα νσ αποκτήσουνε στο Κάστρο εδώ μαζί σου. 
Τα- λόγι-0 τούτη, τη στιγμή αξίζουν καιι μετρούνε 
και ίσως σαν παράπονα ψηλά να ακουστούνε.

— Στον Λιμενάρχη κ. θανάπσυλο:
Σε σεΛ φίλε Γιώργη μου -μια ευχή θα διάσω 
γαμπ-Μμε νύφη όμορφη να. σ' αιπακαμαρώσω. 
Καράβια· πάνε -κι έρχονται ίσως ο θεός το φέρει 
το xpw που είμπήκαμε το εδιικό σου ταίρι.
Όλα θοι είναι όμορφα να μπει νερό στ' αυλάκι 
και -μεκυμπάρο εύχομαι το ΓεώργιοΠεράκη.

Συντ)ρχης ε.α.
— Ο κ. Γιάννης και η κ. Γιάννα 
Μιαιυιραμμάτη
— Ο κ. Ιωάν. Μανουράς, δικη- 
γάρος
— Η κ. Μαρίνα Μαρματάκη για 
το γιο της Ιωάννη λόγω πέν­
θους.
— Ο κ. Γιαν. Σοχωράκης
— Ο κ. Ιωάν. Κ. Βλαχακης, α­
σφαλιστής
— Ο κι ίωάν. Ρογδακης
— Ο κ. Γιαν. Στρατάκης, δίκη 
γάρος
— Ο κ. Ιωάν. Ανδρ. Κορνάρος
— Ο κ. Γιαγ. Παπάζογλου, δίκη 
γάρος
— Ο κ. Ίωάν. Κουκουράχης, ορ 
θοπεδικός
— Ο κ. Ιωάν. Εμ. Μαρκάκης, υ- 
■ποδ)τής Τριάτίέζής Ελλάδος 
— Ο κ. Ιωάν. Νικσκης, οδοντία 
τρος
— Ο κ. ίωάν. Παναούσης
— Ο Κ. Ιωάν. Ανδρουλιδάκης, 
Δ) ντής;Κοινών. Πρόνοιας
— Ο κ. Ιωην. Ταιμίιώλάκη.ς, συντ) 
χος δάσκαλος
— Ο κ. ίωάν. Λιειμονάκης λόγω 
πένθους
— Η κ. Ιωάννα· Βαόιλειάιδη
— Ο κ. Γιαν. Πατεράκης, πολ. 
μηχανικός
— Ο κ. Γιαν: Μεσσαριτήκης, ια 
τρός
— Ο Κ. Γ άννης Αλεξανδράκης, 
ορθαλμίατρος
— Ο κ. Γιάννης Καλυβιανάκης, 
δικηγόρος.

• βουλκανιζατμρ

W 6* 1 88:
— Πετράκης Γ., Λεωφ. Πλαστή- 

ρα 104.
— Μιαρής Γ., Κονίτσης 27.

• 7—1—88:
— Παπαδάκης - Χαμαλόκης, Γιό 

φυρο.
— Δανδάλης Α., Λεωφ. Δημο­

κρατίας 36.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓ1ΚΑ
AYTOKINiinai

Φ 6—1—88:
— Παπάζογλου Γ., Χριστομιχά- 

λη Συλούρη.
— Πόλιας,. Λεωφ. Ηροδότου.

• 7—1—88:
— Στρατουδάκης, Γιόφυρο.
— Συγγενίδης, πλατεία Αλεξάν­

δρου Παναγούλη.

ΔΩΡΕΑ
Ο κ. Αριστοτέλης και η κ. 

Τένια Κυπράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του αγαπημένου των 
γαμβρού Αντωνίου Χουμερια- 
νούί και αντί στεφάνου γ·ια· το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών «Ο Ά­
γιος Σπυρίδων».

ΜΕΛ,ΓΑΜΟί
ϋυνέτβια στην 4η σελίδα 
θα δεχθούν:

— Η κ. Μαίρη Βασιλάκη θα δε 
χθεί γιια το σύζυγό της Ιωάννη, 
τραπεζικό ΑΤΕ, στις 7' και 8' Γα-' 
νουσρίοιυ, Αριάδνης 7.

— Η κ. Μάρθιηή. ΣΤόυί«*άίςη θα 
δεχθεί (Ακαδημύόζ κρι Ερωφίλης 
2 για την γιορτή της και για την 
γιορτή ου ααζμιγου της στις 7 
1 ανου αριου.

Γνωστοποιείται σύμφωνα υε 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Χαρίδημος Καπετανάκης του 
Αιδαμ Και της Αριστεας το γένος 
Πρστικόκη που γεννήθηκε και ια 
το«εί στα Ηράκλειο και η Βλα 
χογιαννάκη Ειρήνη του Γεωρνί 
ου και της Μαρίας το γένος Βλα 
χακη που γεννήθηκε στην Αυγενι 
ική Μαλεβ. και κατοικεί στο Ηρά 
ixAiao npoiKtiTai να.παντρευτούν 
■και ο γάμος θα γίνει στην Αυγε 
νική.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή ικαι θεία-

ΦΑΙΔΡΑ ΑΝΔ. ΒΛΑΣΣΗ
Ετών 63

που πέθανε στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα wai ώρα .2 .μ.μ. 
από τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε!κροταφείο) κσί· παρακαλού 
με συγγενείς μι φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Αλκιβιάδης και Γιούλη Βλάσση, Ζαννέτ και 
Γουλιέλμος Κωνσταντινίδης, Κική χα Αριστ. Βλάσση.
Τα ανιήψια. ο-ι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατζη- 
κοκόλη 5 (πάροδος Καλοκαιρι­
νού). Πληροφορίες τηλ. 256011.

νευ αμοιβής
250097 ώρες
231770 ώρες

(Ε 39)

νερού. Τηλέφωνο 
15.00—23.οο και 
09.30—- 15.οο.

(Ε 11) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ. 
μ., με πρόσοψη στον εθνικό. 
Αυλή 1000 μ., νότια Κορώνη 
Μαγαρά. Τηλ. 260196.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγ 
χρονο 4 δωματίων στο Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 230685 
από Οδ.οο μέχρι 16.οο.

(Ε 38). 1—3

(Ε26) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286887.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη ισόγεια (κουζίνα, 
λουτρό και αυλή). Πληροφο­
ρίες Χαλεπά 4, Μασταμπά. Τηλ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Πέμπτη 7 Ιανουάριου -και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.'Ν. Αγ. (Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θ.-ήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανα-παύΐσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αιδελ 
φής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΛΙΝΑΚΗ 
Δσκτυλογράφου

και καλούμε τους συ-γγεγέί-ς ικαι φίλους να παραστού ν.
Τα αδέλφια: ΠινΕλόπη χα Λυδάκη, Ευαγγελία Κλινάκη, Ιω 
άννης και ΑγλαίΓα Κλινάκη.
Τα ονήψα: Γεώργιος Λυδάκης, Αρχοντιά -Νκηφο-ρίδη, Σο 
φία Μαρουγάκιη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην ικαφετέρια Γαλάνη.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ»
Οδό< Μνησικλή 18, Ανω Μασταμπάς

(Όπισθεν Αναπηρικά)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Προσφέρουμε εκλεκτούς μεζέδες.

Μπριζόλες στα κάρβουνα 

Οικογενειακό περιβάλλον.

Σας περιμένουμε

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
20ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ

ΣΤΑ ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Στην Οδό 1866 

(ΑΓΟΡΑ)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

(Ε9Ο6) 1—15

233.386'
(Ε 35) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος επί 
, της οδού Καγιαμπή 25 (πλατ. 
Αγ. Αικατερίνης). Οικία κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε968) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185' κάθε 
πρωί.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, σε σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλ. 257987 από 
10-1 και 5-7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πα­
τάρι 130τ.μ., τα 60 τ.μ. είναι 
ντυμέναψε πλακάκια, κατάλλη­
λο για παρασκευαστήριο- ή για 
οποιαδ-ήίοτε εργασία. Πληρο­
φορίες τ^λ. 251.511 —-250.870.

' (Ε 60)1 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ισόγλο, νεόδμητο, ανεξόρ- 
το, με μγαλη αυλή στις Γούρ- 
νες (Αμφικανική Βάση). Τηλ. 
255343. 1

(ΙΕ 59)1 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα­
φενείο πλήρως εξοπλισμένο καί 
με εξααραλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228489.

(£58)1 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα- 3ά- 
ρι με θέ^ανση και γκαρσονιέ­
ρες επιπλωμένες, πάροδος Ηρο­
δότου 160, Νέα Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 280705.

(Ε57)1 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870'

(£33) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη -Γιόφυρο. Τηλ. 
253517.

(£34) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες δίκλινες, πλήρως επιπλω­
μένες, Άνω Μασταμπά. Τηλέφ. 
236020.

(Ε 31) ' 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην καφε­
τερία (FAB) «ΙΑ PRIMA», Ολυ­
μπου 30, Πατέλλες. Τηλέφωνο 
282298.

(Ζ 768) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας νέος 
δραστήριος, άνευ στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων, κατά προτί-

(Ε 36) 1—5

(£917) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 2 δωματίων, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό εις περιοχή Ακαδημίας. 
2) Διαμέρισμα 1^ δωματίων 
εις περιοχή Αγ. Τίτου κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 221.727.

(Ε971) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα- Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων κα ι 
257305.

(£37) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια- με 10.000-15.000 και 
20.000 δρχ. στη θέση. Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 258055.

(Ε32) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού,' 
83. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) ΚατάστΓ,μα υπόγειο με 
-είσοδο ano τη Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεις και ισόγειο από 
τη Μονής Πρεβέλης 300 τ.μ. 
μαζί με αώή 170 τ.μ, Πληρο­
φορίες τήλ, 287925.

(Ε50) Τ 1—4

μηση απόφοιτος Τεχνικής Σχο­
λής (μηχανικός ή ηλεκτρολό­
γος)· για μόνιμη απασχόληση. 
Ωράριό συνεχές. Τηλ. 256580 
από 2-4 μ.μ.

(Ζ 762) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για από- 
γευματινή απασχόληση με κε­
φάλαιο 700.000 δρχ. Τηλέφωνο 
241980 από 9-11 π.μ. και 6- 
9 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |
Ευχαριστούμε θιερμά όλους που συστο 

βαρύτατο πένθος μάς. για την απώλεια του πολυαγαπηιμέ- «' 
νου μ α< < ।

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΜΙΛΤ. ΣΚΟΥΛΑ j!
Η σύζυγος: ΧαρΨκλεια-. Τα παιδιά, τα εγγόνια. S

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ 
Μιχαήλ I. Τζανάκης
Πολιτ. Μηχανικός 

Εύα Ε. Χαμαράκη 
Ναυτικός Πρακτωρ

■ετέλεσαν τους γόμους των στις 
27 Δεκεμβρίου 1987 εις τον ·ε- 
ρόν Ναόν Παναγίας Μασταμπά. 
Παράνυμφοι ο ιατρός Δημήτρι- 
ος Α, Μαυρουδής και η Μαίρη, 
Αδαμάκη. θερμά συγχαρητήρια.

Ε. Τ.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΕ: 
Χειρουργός- 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 
το απόγευμα. Σσββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 — οικίας 226.646.

Ο Ιωσήφ Σαπουντζάκης του 
Νικολάου και της θλπινίΐκιης το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στον Προφ. Ηλία και κατοικεί 
στη Ν. Αλικαρνασσό και η Παπα 
δαχη Ευπραξία τουΒασιλεί αμ και 
της Μιαρίας το γένος Λισπάκη 
παυ γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
ικατοιικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στη Ν. ΑΑικαρνασ 
σό.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391 )82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Πέτρος Καφάτος του Κων) 
νου κα4 της .Μαρίνας το γένος 
Κσυτάντου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αγ 
γελική Κουτσάκη ταυ Αλιεξάν- 
δρου και της Ελιένης το γένος 
Δραυκάκη που γεννήθηκε στις 
Μοίρες καιι κατοικεί στην Αθήνα 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

«ΟΡΦΕΑΓ.»
ΕΛΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΣΕΙΣ

«ΑΕΤΟΡΙΑ
ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ 

Έγχρωμο
■uet

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Ο ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΚΑΜΙΚΑΖΙ 
Α' Προβολή — Παραγωγής 1987 - 1988

«STUDIO»
ί Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.
ί ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΑΒΗΛΩΝ1Α
ί . Σεγόριο-σκηνοθεσία Πάολο και Βιιτόρι^ Ταβιάνι. Παίζουν:
’ w Βίγσεη Σπανό, Κρέτα Σκάτσι

Τηλ. 230455 — 230480

0ΜΗΡ0ΛΗΣ
Ε.θΟ.^<ιθΤΛ^.

ΜΕΙΩΣΗ Φ.Π.Α.
Από 18ο)ο, γίνεται 6ο)ο

Για τους ΣΤΥΛΟΥΣ 

ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ, γενικώς. 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Στάση Γεφυράκι — Ακαδημίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην οΓ 
δό Ιωάνν^ Τζοβενή 15, Άνώ 
Μασταμπά, Πληροφορίες Αντ. 
Χαμη-λάκηΛ Τηλ. 232945.

(Ε54) ί 1_2
• . S.l| MSVVw'V ·-· ιτ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψησταριά - ψα- 
ροταβέρναΙπλήρως εξοπλισμέ­
νη, καινούργια, λόγω προβλή­
ματος υγείας. Τηλ. 227617, α- 
πογεύμστινίς ώρες.

(£53) f ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα στο 2ό όροφο, οδός Χείτ 
μάρρας 23.τ}ληροφορίες εντός.

(Ε52) I 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
λεωφ. Παπαναστασίου 140. Πλη 
ροφορίες ηλ. 236.328.

(Ε51) f 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖ^ΆΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και.μ·εγάλη αυλή κοντά 
στο κέύτρςτ Πληροφορίες τηλ. 
280822. |

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δώ- 
μάτια: ισόγεια, συνεχόμε­
να, κατάλληλα για επαγ­
γελματική χρήση μόνο, 
στην ofc Τρυφίτσού 3 
(πάροδός Έβανς, πλα­

τεία Κορνάρου).
(£5^ Ί—6

κοί χιλιάδες άλλα είδΐ} οε ί ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ, EQaw 68 — Τηλ. 287206 - 283506

ΕΝΟΙΚΙΑΖΑΝ ίμονοκατοικία, 
τέρμα 62 Μορτύρων ατην οδό 
Περγανδή. Τήλ. 257762.

(Ε30). I 1—2.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννη, τηλ. 288533.

(E29J I 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
πάροδος Ακαδημίας οικία ισό­
γεια. Επίσης διαμέρισμά α' ο­
ρόφου στο Μασταμπά. Τηλέφ. 
285001 — 251731 — 230506.

(Ε40) I 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ, στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο .για αποθήκευση υλι­
κών, μάντραίκ'λ.π.,,Τηλ. 220401 
και 230526.

. 1-10

(Ζ 776) 1—3
ΓΟΥΝΑΡΑΔΙΚΟ εντός ξένοδρ- 

' χείου Α' κατηγορίας 700 κλινών 
στο Ρέθυμνο ζητά συνεργασία 
σοβαρόν έμπορον ή επιχειρημα­
τία. ; Πληροφορίες τηλ. (0834) 
93232, κ. Αδαμσπουλον.

(Ζ 775) 1—3
ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΝ εντός ξενοδο­
χείου Α' κατηγορίας 700 κλινών 
στο Ρέθυμνο ζητά συνεργασία 
με σοβαρόν καταστηματάρχην 
ή επιχειρηματία-. Πληροφορίες 
τηλ. (8834) 93232, κ. Αδαμό- 
•πουλον.

(Ζ 774) 1—3

CRETA STAR: Ξενοδοχείον Α' 
•κατηγορίας 700 κλινών στο Ρέ­
θυμνο ζητά; α) Προσωπικό κου­
ζίνας. β) Ζαχαροπλάστη. γ) 
Φούρναρη. Πληροφορίες τηλ. 
(0834) 93232.

(Ζ773) 1—3
CRETA STAR: Ξενοδοχείον Α' 
κατηγορίας 700 κλινών στο Ρέ- 
θυμνο ζητά: MAITRE D' HO­
TEL, SOOS MAITR, μπάρμαν, 
σερβιτόρους. Πληροφορίες τηλ. 
(0834) 93232'

(Ζ772) 1—3
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ με άριστα Αγ­
γλικά - Γερμανικά και TELEX 
ζητείται για ξενοδοχείο Α' κα­
τηγορίας στο Ρέθυμνο. Πληρο­
φορίες, τηλ. (0834) 93232.

(Z77J.) . 1—3
ΓΙΑ εργοστάσιο κατασκευής με­
ταλλικών θερμάκηπίων στη Βιο- 
MPXOYWI Περιοχή Ηρακλείου 
ζητείται: 1) Χειριστής πρέσ- 
σας. 2) Χειριστής στράντζας. 
3) Ηλεκτροσυγκολλητης. Δίδε­
ται καλό.ημερομίσθιο και πριμ 
παραγργής. Τηλ. 229Q08.

(Ζ 778) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 18-20 ετών 
μόνον,..χωρίς κωλύματα να ει- 
δικευθεί σε διάφορες δουλειές 
σε θίασο .περιοδείας. Δεκτός μό­
νον όποιος ακολουθεί χωρίς 
•προβλήματα. Για ραντεβού τη­
λεφωνήσατε στο 223928. Ζητή­
σατε κυρία Νικουλιδάκη, 11-2 
μ.μ. καθημερινά.

; 1-2-
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Α­
γιος Ιωάννης Χωςττός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. Πλη 
ροφορί£ς τηλ. 235274, Νίκος.

(Π 343) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.804 από 4-5 μ.μ, 
και 8-11 μψ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259-32095.

(Π 280) '7115
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5 100 
Ρ. προς παλαιά ΚΑΤΕΕ.'βρες 
εργασίας 8 π.μ. - 5 μ.μ., Τηλ. 
251660 — 256790 — 238279

(Π 125) 7-20
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 344) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων λόγω οικογενειακών 
υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεραίου. Πληροφορίες τηλ. 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, οδός Γερωνυμάκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 227751 
από 1 -4 μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Π 320)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
με 25 ελαιόδενδρα στο Καλο- 
ψούζι, 500 μέτρα πιο πάνω από 
το εργοτάξιο του Δήμου Ηρα­
κλείου. Φως, νερό. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
236267 ώρες εργάσιμες ή περί­
πτερο Παλαιάι Φορτέτσα.

(Π253) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη, μήκος 
6 μ. με μηχανή και ρεβέρσα 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 257674.

(Π 287) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός του κα­
φέ- ζαχαροπλαστείου «Γαρδέ- 
νια» λόγω ανακαινίσεως. Πλη­
ροφορίες Κυκλάδων 55.

(Π 313) !—5
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μονο τοις μετρητοις. ίίροτα- 
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ.
Κώστα.

(Π 113) 1—20

(Π217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. με 
παλιό σπίτι 4 δωματίων (εντός) 
απέναντι από την κλινική ΗΡΑ, 
Χρυσοπηγή, με συντελεστή δο- 

1'2’ τπλ.
241703 - 280070, ώρες κατα­
στημάτων. Τιμή 4.500.000 δΟΧ-

(Π 315) -Tig
ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ μ 
οικοδομήσψα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

(Π 239) ι__ig
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΆΠΥΡΟΣ ΛΑ 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ κα. ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
_ Σ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία τη£ ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλ’εφω- 
νηστε στο 280495 για να. σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός υας.

(Π 137) ιμ_·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 84 τ-μ., έναντι Σχολείου- 
Γυμνασίου Τάλως και σούπερ- 
μαρκετ Ενώσεως Γ.Σ.Η., γωνια­
κό, β' όροφος. Τηλ.

(Π 328)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσα- 

Επίσης ΕΝΟΙ- 
ΖΕΤΑΙ τουριστικό κατάστη­

θα οτο δρόμο, προς «Κρέτσ 
Μπητς». Τηλ. 250765 - 256356 

(Π 370)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άριστη 
αταστάσή, γερμανικών προδια­

γραφών. ζόντες αλουμινίου, 
Φυρε τζάμια, ζώνες μπρος-πί- 
ιαΒ\ συΡΟμενη μοντέλο 
1384. χιλιόμετρα 50.000. Πλη- 
Ροφορίες Τηλ. 286195, ώρες κα- 
ταστημάτων.

(Π 369) 1 .
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλετετ - 
Μοτοποδήλατα σε αρίστη κατά- 
2°5T7W0. Tl^ Τηλέφ·

(Π 367) .g
Κλ0ύβα TOYOTA 

τι c θ’ ^^θΕ. Ευκαιρία. 
Τηλ. 256565.

('Π 368) 1 „
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO- 

ΙΑ'ΝΟΗΙ, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ 
ύε πολλά εξτρά, λόγω αναχω- 
Ρησεως στο εξωτεοικό. Τιμή 
ΘΖΟθΟΟΟ δρχ. μετρητοις. Τηλέφ.

(Π 366) 1__5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστή- 
'Ρατος 30 τ.μ. στη Λ. Δικαοσύ- 

ης, κατάλληλο για χρυσοχοείο 
η γουναράδικο. Τηλ. 241145

(Π 365) 1_ι2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Μ·Λ· 4, ατρακαριστο, σε πολύ 
*αλη κατάσταση. Τηλ. 253345 
Φρες καταστημάτων.

(Π 364)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσου- 
“Ρ θ^ο^νητων λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τηλ. 253345

(Π 363) ^g
ΥκαΡσον|έρα και μι-

κρό δυάρι

255455.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας, 
κατάλληλη για κέντρο διασκέ­
δασης καλοκαιρινό . χειμερινό 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 225969

(Π 349)'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 283745.

(Π 348) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ. πρώτου ορόφου και με δι­
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας, πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδασκαλάκη - Νικηταρά ΟΈ 
τηλ. 286471 — 243538.

(Πί 347) ι 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953 
οπό 6-9 μ.μ. :

(Π 275)
ΛΟΓΩ τρακαρίσματος αυτοκι­
νήτου LADA με 18.000 χλμ. 
πωλείται μηχανή, καθίσματα και 
ταμπλό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236603, Στέλιος Λιάκουρης.

(Π 371)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση της κα- 
φετέριας «ΡΩΞΑΝΗ» (Δαιδάλου 
1. α όροφοί'. Πληροφορίες 
εντός.

(Π 308) ■; 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική γραφο­
μηχανή- BROTHER CE - 25, κα­
τάλληλη για γραφείο και για 
σπίτι. Δώρο τρεις μαργαρίτες 
(ξενόγλωσσες και ελληνικές) και 
μία μελανοταινία. Τηλ. 239373

(Π 306)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου
Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από

ΠΩΛΕΙΤΑ1 αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821,
κ. Πουλάκη Γιάννη 

(Π 321)

ΜΑΘΗΜ Α IΑ
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου ιδιαίτερα ή γκρουπ από 
καθηγητή Φυσικομαθηματικό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 223946 —
241441.

(Μ 719) · 1—3

Αριθμός 714

Β Επαναληπτικό πρόγραμμα 
Πλειστηριασμού Κινητών

Εγώ ο Δικαστικός Επιμεείη- 
τής του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης Πολύχρονης 
Στυλ. Αλοδιανόκης, κάτοι­

κος Ηρακλείου Κρήτης, ο­
δός Σμύρνης αριθμός 14.

Δηλώνω

2-8
(Π 108)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
λείου. Τηλ. 224337.

(Π 288)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—20 
ανθοπω-

1—6 
.. 58 τ.μ. 

μικτό, Αντ. Καστρινάκη και Κα- 
τσούλη γωνία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCE­
DES 1824 τριαξονικό, ανατρε 
πόμενο. Επίσης και δύο βυτία 
πλαστικά 18 τόννων. Τηλέφωνο 
220898.

(Π310) -ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
MB -50, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, σε καλή τιμή. Επίσης ζα- 
μπονομηχανή, πάγκος για τα­
μειακή μηχανή Σ)ιΜ και έπιπλο 
κάβα για ποτά. Τηλ. 256682 — 
231765 — 233955.

(Π 316) 1—4
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε- 
Ρ'οχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενδρα στο 
Καλοψούζι 500 μ. πιο πάνω α­
πό τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 δρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) Ί—β
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
ορίστη κατάσταση απ' ευθεία/· 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε- ; 
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει, ί 
Πληροφορίες τηλ. 244298. ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λαιϊόδεντρα 
βενζινάδικο 
γαίνει στις 
3.000 δρχ.

λιόφυτο 
λίγο· πιο

με 25 ε­
πάνω οπό

στο δρόμο που πη- 
Άνω Γούβες. Τιμή
το τ.μ. Τηλέφωνο 

260284, απόγευμα.
(Π 326) 1-2

(Π 78) 1—20

Σε

ευκαιριεςι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού. 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1-20

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για την διάθεση, υποδημάτων εισαγωγής στην Κρήτη. 
Αμοιβή σε ποσοστά. Πληροφορίες (041)257064 ώρα. 9-ι 
DEXIMCO Α.Ε. εισαγωγές - εξαγωγές. Ρούσβελτ 6 Λάρι­

σα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

ΖΗΤΑ
Προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότατες:

Πρώτο Μάγειρα — Μπουφετζή — Μπόρμαν — Αποθηκά- 
ριο — Καμαριέρες — Σερβιτόρους και Βοηθούς — Νυχτε­
ρινό Υπάλληλο υποδοχής με .γνώσεις χειρόγραφης MAIN 
COURANTE.

Αιτήσεις: Πέμπτη 7 Ιανουάριου και Τρίτη, 12 Ιανουάρι­
ου 6—8 στα γραφεία μας, οδός 1821 <αρ. 35 (Κατάστημα 
Τσίγόλογλου) αρμόδιος κ. Σπυριδάκης.
Προύπηρεοία σε ξενοδοχεία ανάλογης κατηγορίας θα λη- 
φθεί σοβαρά υπ' όψιν.

σε πρλύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
X0Τ1λ· 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες

(Π 359) ’ ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι ,με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό 
στη θερισσο, σε γ' οροωο. Τι- 
ΡΠ παρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238'139

ώΡ£ς στο ΤΓ1·λ«ρωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101

(Π 372) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN, -79 μοντέλο, με αρίστη 
επένδυση ψυγείου. Δεκτός κάθε 
'έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ 
Τηλ. 228.461.

('Π 374) . 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1,3 σε 
ορίστη κατάσταση, μοντέλο "82 
με το χρώμα εργοστασίου, 4 
πόρτες. Δεκτός κάθε έλεγχος, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλέφ 
228.461.

(Π 373) 1__5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA OELLICA, 
μοντέλο '76. Τηλ. 223585, απόί 
γεύμα.

(Π 323) ι χ

(Π 304) ι—ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 M2 ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Τηλ. 285896.

(Π 302)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη. Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ.

(Π 299) ι—-1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενεί-

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ πα­
ραδίνονται κατ' οίκον σπό ξένη 
δασκάλη με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 233356, Κα 
Σύλβιά.

(Μ 71δ) Τ-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ- 
μνασίόμ - Λυκείου. Τηλέφωνο 
239500.

(Μ 717) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος, με δι­
δακτική και φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα1 σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 289.522.

(Μ 716) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
•σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 252367.

1—5

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια, διαμπερή σε 
υπο ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατελλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) ι__
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1_1θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C. 
αγροτικό, μοντέλο '84, περα­
σμένο από ΚΤ^Ο, σε πολύ κα- 
λη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. (0894) 22794

(Π 375) !
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 5.511 
τ·μ. μεταξύ Παχ. Άμμου-Κο- 
βουσιου με 240 μικρά δένδρα, 
νερά εντός. Τηλέφ. 237266 _  
285938 — (0842) 94655 κ Ρε- 
μεδιάκη.

(Π 358) ^g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 
στην αρχή τ.ης οδού 1866 
£^V>)· τηλ.
235380, ώρες 8-10 π.μ. και 
1 - 5 μ.μ.

(Π 357) 1__2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο STA­
TION FIAT 127, μοντέλο '82 
Τιμή 600.000 δρχ. μετρητοις. 
Πληροφορίες τηλ. 227118

(Π 356)
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται παλιά έ- 
πιπλα, μεγάλης αξίας (ρεγκάλ, 
μπουφέδες κλπ.), όπως και το 
■περιεχόμενα αποθήκης με είδη, 
σφαιριστηρίου (ποδοσφαιρά- 
κια, μπιλιάρδα, μπίλιες κλπ.) 
Μονο για σοβαρές προτάσε.ς 
πληροφορίες στο τηλ. 254907

(Π 355) - „

■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό .μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

(Π 322) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) «Μερσε­
ντές 8,13». 2) «Μερσε­
ντές 1619» και 3) LD 31 
V.W. υδρόψιικτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 _

284428.
(Π 345)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τύπος 123, 
σε άριστη

1—10

«Μερσεντές», 
μοντέλο '80,

. κατάσταση. 
Τιμή 5.000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
234053 ή 235744.

(Π 346) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑ1 
3άρι 80 τ.μ. 
τ.μ.) στο β’

διαμέρισμα 
(ΜΙΚΤΟ 90 
όροφο πο-

λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α- 
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 2865S4, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη 
επιχείρηση ΜΙΝΙ-ΜΑΡ- 
ΚΕΤ για λόγους αλλαγής 
επαγγέλματος στην πλα­
τεία Αγίας Βαρβάρας, 
Γορτύνης 78. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255398.

(Π 300) 1—6

ου και επαγγελματικό 
Γορτύνης 18, Καμίνια. 
256030.

(Π 301)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.

ψυγείο, 
Τηλέφ.

1—5

-- Πληρο­
φορίες τηλ. 281755, 6 - 8 μ υ

(Π 325) Ί_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρ- 
τερό 7 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρείς τηλ. (01) 6722458, 5 -8
μψ.

(Π 324) .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος ημιτελής 
οικοδομή 80 τ.μ. με 36 μ. ακά­
λυπτο χώρο, η οποία δύναται 
να διαμορφωθεί είτε σε μαγαζί 
ή σε κατοικία στην οδό Πετλέ- 
μπουρη κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες Καλοκαιρι­
νού 156 στο ψαράδικο

(Π 319)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι- 
οόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου, εκτός πόλεως Ηρακλεί­
ου. Τιμή 15.000.000 δρχ,'Τηλ. 
239393- 231519 από 10 π.μ.__ 
2 μψ. και 5-10 μ.μ

(Π 248)
ΠΩΛΕΙ1ΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ­
τάσεως περίπου 4,5 στρεμμά­
των, ποτιστικό στην οδό από 
Πανεπιστήμιο προς Βούτες, κα­
τάλληλο και για, βίλα ή οικία 
Τηλ. 232367.

(Π 327) g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρομ 250 τ.μ. εν­
τός σχεδίου με 11.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης διαμέριρμα 70 τ.μ. 
ισόγειο στο Ατσαλένιο. Τιμή 3. 
000.000 δρχ. Ακόμη πωλείται 
κατάστημα - RESTAURANT πλή 
ρως εξοπλισμένο 156 τ.μ. σάλα
και 70 τφ. πατάρι οδος Σοφ. 
Βενιζέλου 5, Μπεντενάκι. Ακρ- 
ύΠ ένα οικόπεδο στις Γούβες 
2,5 στρεμμάτων με κάλυψη 2. 
000 τ.μ. προς 12.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282475'

(Π 337) ! 4
MOTORCLUB

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα - 
μοτοσυκλέτες σε πολύ καλή’ κα­
τάσταση, HONDA παπί C 50 
HONDA ΝΗ50 SCOOTER αυ­
τόματο, VESPA PIAGGIO EN­
DURO 125 C.C. - 250 C.C. Τι­
μές προσιτές. Τηλ. 222408, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 338) -1—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα- 95 τ.μ. 
οτην οδό Ραφτοπούλου (κάθε-

(Μ 720)

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ δακτυλογραφή­
σεις ελληνικών - αγγλικών κει­
μένων κατ' οίκον. Πληροφο­
ρίες 6-9 μ.μ. ατο- τηλ. 228171.

ΟΔ 418) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ αρσενικό σκυλί Κό- 
λε υ κοντά στην Παντάνασσα, 
το οποίο κουτσαίγει ελαφρά 
και ακούει στο όνομα «Ρού- 
ντυ». Ο ευρών αμειφθήαεται. 
Τηλ. 288991, κ. Βασιλάκη.

(Δ 417) 1—4
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως Ηρακλείου με 
οικόπεδο εντός σχεδίου πόλεως 
Χανιών. Τηλ. (0821) 57860.

Στις 13 του μήνα Γενάρη του έ­
τους 1988 ημέρα Τετάρτη και 
από ώρα Ι2μ. μέχρι 2 μ.μ. ενώ­
πιον του Συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου κ. Γιάννη Βαρβεράκη 
ή του νόμιμου αναπληρωτή 
του στον προθάλαμο της αί­
θουσας συνεδριάσεων του Δη­
μοτικού Συμβρυλίομ του 
Δήμου Ηρακλείου Κρήτης, θα 
εκτεθούν σε δημόσιο αναγκα­
στικό πλειστηριασμό τα παρα­
κάτω κινητά πράγματα της 
οφειλέτιδας στο Ηράκλειο ε- 
δρεύουσας Ομόρρυθμης Εται­
ρείας Ο.Ε. (Λεωφ. ικάρου 64) με 
την επωνυμία «Ιωάννης Σιναδι- 
νάκης και Σια Ο.Ε.» νόμιμα εκ­
προσωπούμενη από τον κ. 
Ιωάννη Σιναδινάκη κάτοικο Η­
ρακλείου Κρήτης που επισπεύ­
δει ο Εμμανουήλ Καραταρά- 
κης, κάτοικος Ηρακλείου Κρή­
της, ήτοι:
(1) Ενα ΤΖΙΝ μαςτερ 50 αυτό­
ματο ξεμονταριστή ιταλικής 
Κατασκευής και προέλευσης 
με όλα του τα εξαρτή­
ματα και . παρακολουθήματα 
τον οποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ 
1.000 000.
(2) Ενα αυτόματό συγκολυτικό 
περιθωρίων μάρκας omac ιτα­
λικής κατασκευής και προέ­
λευσης με τα εξαρτήματα του 
και παρακολουθήματα τον ο­
ποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ. 
2.000.000 και όλα τα κατασχε- 
μένα εκτιμήθηκαν αντί δρχ. 
3.000.000. Τα παραπάνω κινητά 
κατασχέθηκαν σύμφωνα με 
την υπ' αριθμ. 691/1987 έκθε­
σής μου κατάσχεσης κινητών 
και σύμφωνα,με την υπ'αριθ- 
μό 413/1987 Διαταγή Πληρω­
μής του Πρωτοδικείου

δεύτερο, ήτοι συνολικά δρχ. 
1.500.000. Ως προς την φερεγ- 
γυότητα των πλειοδοτών είναι 
υπεύθυνος ο επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλος Συμβο­
λαιογράφος ο οποίος μπορεί 
να ζητήσει από κάθε πλειοδό­
τη κατάθεση ανάλογης εγγύη­
σης. ο τελευταίος υπερΟεμα- 
τιστής έχει υποχρέωση να κα­
ταβάλει το εκπλειστηρίασμα 
σε μετρητά στον επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλο καθώς 
και τα κηρύκεια και τα δικαιώ­
ματα του Ταμείου Νομικών, αλ­
λιώς θα γίνει κατ' αυτού 
αναπλειστηριασμός μέσα στις 
νόμιμες προθεσμίες και θα υ- 
ποστεί τις νόμιμες συνέπειες. 
Εάν κάποιος από τους πλειο­
δότες λάβει μέρος στον πλει- 
στηριασμό για λογαριασμό 
τρίτου έχει υποχρέωση να δη­
λώσει το ονοματεπώνυμο γί 
αυτόν που πλειοδότησε. Όλοι 
εκτός από μένα τον Δικαστικό 
Επιμελητή, τον επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλο Συμβο­
λαιογράφο και την οφειλέτιόα 
μπορούν να λάβουν μέρος 
στον πλειστηριασμό. Τα παρα­
πάνω κατασχεμένα κινητά θα 
κατακυρωθούν σε κείνο που

(Δ 414) 1—6
ΕΧΕΤΕ VIDEOCLUB; Έχετε με­
ταχειρισμένες βιντεοταινίες που 
δεν κινούνται στο κατάστημά 
σας; Αγοράζω τις μεταχειρισμέ­
νες βιντεοταινίες ενός-δύο ε­
τών σε καλή τιμή. Δεκτά θέμα­
τα όλων των εταιριών. Πλήρο- 
φορίεςτηλ. 258531 από 6-8 μ. 
μ., κ. Γιώργο.

(Δ 416) 1—3

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις -αναθεωρήσεις 

διπλωμάτων - φορολογι­
κά - διαβατήρια. Σωστή 
δουλειά. Σωστές τιμές.

ΕΛΕΝΗ I.
ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 

έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας — Τηλ. 257504 
Σοφοκλή Βενιζέλου 137 

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^Φράλοχιηφ 3ήποθηογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 

281490 — 281099.

Ηρακλείου Κρήτης η οποία έχει 
περιβληθεί νόμιμα τον εκτελε- 
στήρη τύπο, αντίγραφο της ο­
ποίας (Διαταγής Πληρωμής) 
επέδωσα στον εκπρόσωπο της 
παραπάνω οφειλέτιδας εται­
ρείας κ. Γιάννης Σιναδινάκη ό­
πως φαίνεται από την υπ' 
αριθμό 5.1826 και χρονολογία 
16 Ιουνίου 1987 έκθεση επίδο­
σης εμένα του ίδιου Δικαστι­
κού Επιμελητή μετά της 
παρακάτω από αυτή και με 
χρονολογία 11-6-1987 επιταγής 
του παραπάνω εντολέα μου 
για την είσπραξη του ποσού 
των δρχ. 1.346.900 ως και τους 
νόμιμους τόκους και τα έξοδα 
εκτέλεσης, τα οποία έγγραφα 
κατάθεσα νόμιμα στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο 
Συμβολαιογράφο κ Γιάννη 
Βαρβεράκη. Τιμή πρώτης προ­
σφοράς για να χρησιμεύσει κα­
τά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού ορίστηκε το ποσό των 
500.000 για το πρώτο κατασχε-

θα προσφέρει τπ μεγαλύ”Γ η 
τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις 
και διατυπώσεις του Κώδικα 
Πολιτικής Δικονομίας, ο Πλει- 
στηριασμόςτων παραπάνω κι­
νητών είχε ορισθεί στις 23 του 
μήνα Σεπτέμβρη του έτους 
1937 αλλά ματαιώθηκε αφού έ­
δωσε δρχ. 600.000 με την υπό­
σχεση ότι θα εξοφλήσει την 
παραπάνω απαίτηση μέχρι τις 
29 Σεπτεμβρίου 1987 αλλά δεν 
πλήρωσε το υπόλοιπον μέχρι 
την ημερομηνία που ζήτησε, έ­
νεκα τούτου και σύμφωνα με 
την υπό χρονολογία 30 Σεπτεμ­
βρίου 1987 εντολή συνεχίσεως 
ματαιωθείσας εκτέλεσης τσυ 
πληρεξουσίου Δικηγόρου του 
επισπεύδοντα κ. Μιχάλη Χρι- 
στοφακάκη ο πλειστηριασμός · 
ορίστηκε εκ νέου για τις 11 του 
μήνα Νοέμβρη του έτους 1987 
αλλά και πάλι ματαιώθηκε ρο 
την υπόσχεση του εκρόοάώ- 
που της παραπάνω εταιρείας 
αφού κατέβαλε το ποσό των 
δρχ. 150.000 ότι θα εξοφλήσει 
το υπόλοιπο της απαίτησής μέ­
χρι τις 15 Οκτωβρίου ως και 
τους τόκους, τις εφημερίδες 
και τα έξοφα εκτέλεσης, αλλά 
μέχρι σήμερα δεν κατέβαλε το 
υπόλοιπο της οφειλής της. Έ­
νεκα τούτου και σύμφωνα με 
την υπό χρονολογία 1 Δεκεμ­
βρίου 1987 εντολή συνεχίσεως 
ματαιωθείσας: εκτέλεσης-του 
πληρεξουσίου Δικηγόρου του 
επισπεύδοντα ο ηλειστηρια- 
σμός ορίζεται στις 13 του μήνα 
Γενάρη του έτους 1988 ημέρα 
Τετάρτη και στον παραπάνω 
τόπο και χρόνο που αναφέρω 
και στον ίδιο επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλο όπου κα-
λούνται όσοι θέλουν να 
έλθουν να λάβουν μέρος στον 
πλειστηριασμό.

μένο και δρχ. ι.000.000 για το^ το παραπάνω πρόγραμμα να

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία 
ΚΡΈΤΑ ΟΛΥΜΠΊΑΣ Α.ιΕ. με έ­
δρα τους Κουνάβους Ηρακλείου 
δίδα ή κυρία για υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX,
γραφομηχανής και 
Πληροφορίες τηλ. 
741329 — 741383.

(Ζ 793)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

αγγλικών.
741431 —

1— 3 
δεσποινίδα

μορφωμένη, να προσέχει' μωρό 
ενός έτους, 9.30 - 5.30 κάθε μέ­
ρα. εκτός Κυριακής. Μισθός 27. 
000 δρχ. Τηλ. 286195 ώρες κα­
ταστημάτων και 228609 τις υ­
πόλοιπες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό σε αρίστη κατάσταση, 2 μέ­
τρων, καινούργιο. Τηλ. 284172

(Π 354) 1__g
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Κρέτσ Μπητς 
στο ύψωμα, πουλώ ανεξάρτητα 
οικόπεδα των 1.500 τ.μ·., 430 
τ.μ., 300 τ.μ.. κατάλληλα για 
κατοικία και ενοικιαζόμενα δω­
μάτιά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222'540.

(Π 353) 1_5
^ΑΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗ­
ΤΩΝ: Στον λιμένα του Αγίου 
Νικολάου σε καινούργ,α. γωνια­
κή οικοδομή πουλώ 4 διαμερί­
σματα 2άρια, κατάστημα 260 
τ.μ. περίπου με πατάρι, κατάλ­
ληλα' για οποιαδήποτε χρήση. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222.540

(0 352) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.20Ο τψ 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνα Τσα­
λί κακι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
259544.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου 
φωτεινός υπόγειος χώ­
ρος 400 τ.μ., ύψους 4 
μ., με ράμπα, κατάλλη­

λος για αποθήκη, εργα­
στήριο πολλών χρήσεων 
κ.λ.π. Τηλ. 220.444.

(Π 311) 1—4

τος στην Καστρινάκη). Πλη-, 
ροφορίες τηλ. 282696, ώρες:
12-2 μ.μ.

(Π 336) 1—5

(Ζ 794) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι. 
λολιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988.
Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τψ. 
στην περιοχή Εσταυρωμένος, έ­
ναντι Τ.Ε.Ι. 250616 - 284690

(Π 335)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
Ρίοχή Φορτέτσας. Τιμή 3.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 282661.

Ρ 334) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ενδυμάτων σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282661.

ΙΠ 333) τ_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Σκα- 
λάνι 18 στρεμμάτων, καλλιερ­
γημένο και 10 αγριάδα. Τηλέφ 
254971, ώρες 9-1?

(Δ 405) 1—28

(Π 332)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων, εργατικός, τίμιος, για 
συνεταίρος, για επιχείρηση ε- 
νοΓκιαζομένων μοτοποδηλάτων 
εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 223.901 μεσημεριανές ώ­
ρες, κ. Γιώργο.

(Ζ 792) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία σε PUB στο κέντρο του

κοινοποιηθεί με Δικαστικό Επι­
μελητή στην οφειλέτιδα και ό­
που αλλού ο νόμος ορίζει 
(ΔΗΜΟΣΙΟ, ATE, IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩ­
ΝΕΙΟ) κ. Ειρηνοδίκη, να θυρο- 
κωλληθεί στο Δήμο Ηρακλείου 
στο Ειρηνοδικείο Ηρακλείου 
και στην Πλατεία Νικηφόρου 
Φωκά και να δημοσιευθεί μέσα 
στη νόμιμη προθεσμία μια φο­
ρά στην ημερήσια εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΣ» του Ηρακλείου. Σε πί­
στωση των παραπάνω συντά- 

,χθηκε το πρόγραμμα αυτό 
σήμερα στην 1 τού μήνα Δε­
κέμβρη του έτους 1987 ημέρα 
τρίτη και στο γραφείο μου που 
βρίσκεται στην οδό Σμύρνης 
αρ. 14 το οποίο αφού διαβά­
στηκε και βεβαιώθηκε,υπογρά­
φεται νόμιμα από μένα.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής 

(Τ.τ.) πολύχρονης Στυλιανού 
Αλοδιανόκης

Ηρακλείου, 
τηλέφωνο 

(Ζ 791)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γου. Τηλ.

(Ζ 790) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφορίες στο 
243241'

βοηθός
251356.

1—7 
ηλεκτρρλό-

κυρία ή
για να εργασθεί σε

δεσποινίς 
SNACK -

(Π 351) 227001.
(Π 234) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων μεχωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

Εκθεση
Εθν. Αντιστάσεως 134
Ηράκλειο Κρητης 
τηλ.

Εργοστάσιο
22 χιλ. Λ. Μαραθωνος
Αθήνα 
τηλ. 016677439

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί- 
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308.
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI, μακρύ 
σασί, σχεδόν καινούργιο (25. 
000 χλμ.), με πολλά εξτρά (μπά 
ρες, ραδιοκασετόφωνο, πίσω 
κάθισμα κ.λ.π.). Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253016 — 220104.

(Π 331) ’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με εξασφα­
λισμένη πελατεία, λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Μεγάλη ευ­
καιρία. Προλάβετε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256333, ώρες κατα-

1—5

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΝΑΡΕΛΑΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤη ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΑ 244 403

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις τεχνίτες η­
λεκτρολόγοι έμπειροι και τρεις 
βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
Καστανόκης', τηλ. 224505.

BAR ή οβελιστήριο. Τηλέφωνα 
286900 — 281233 — 229116

(Ζ 789)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό ή και βρα­
δινό ωράριο κατά προτίμηση. 
Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», Ε­
φόδου 3. Πληροφορίες εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες κρι δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα προωθώ,γτας τρ εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες, δερμά­
τινα, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ, κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις. 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ- 
κτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ. Ποσορτά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ. 
256287 και 256334.

(Ζ 785) 1—10

(Ζ 756) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ.μ.

(Ζ 755) 1—10

στημάτων. 
(Π 330) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 280505 __
259323.

(Π 329) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι δωδεκάβολτο 
72 C.C., κόκκινο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 283592.

(Π 341)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 500 VF, 8 
μηνών, άστρωτη, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
281974 — 224044. Τιμή ευκαι­
ρίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να έργο- 
στούν τις ελεύθερες ώρες nou 
διαθέτουν, προωθώντας τα εΐ- 
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(2 698) ι—30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι - εγκαταστά- 
τες. Πληροφορίες 6-8 μ.μ. τη­
λέφωνο 231539.

(Ζ 769) 1—5

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO 380. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
254955.

(Π 340) 1_λ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
σοβαρή επιχείρηση PUB-καφε­
τερία «Το Νυχτολούλουδο». 
Τηλ. 225146 από 10-1 και 6-
8 μ·μ.

(Ζ 782) 1—5

(Ζ 788) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γασθούν σε 
νοποιητικός. 
σωνος 14,

1—10

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παραγωγής παιχνι- 
διών και αυγών πασχαλινών για 
ζαχαροπλαστεία ζητεί αντιπρό­
σωπον ή πωλητήν για τους νο­
μούς Κρήτης. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 3610155, Ιπποκράτους

κοπέλες για να ερ- ^αΡ· ^3, ώρα 7.-2 π.μ., Αθήνα. 
-----  (Ζ 786) V' . - 1—2PUB. Μισθός ικα- 
Πληροφορίες· Μύ-
έναντι Εργατικού 

Κέντρου από 8.30 μ.μ.
(Ζ 764) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σσβαράς εται­
ρείας νέος άνω των 16 ετών. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 226054

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βραδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ. 224364 — 
280864 μετά τις 5 μ.ιΐ;

(Ζ 787) 1—10

και 222710.
(Ζ 783) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο πό­
λης νυκτερινός ρεσεψιονίστ με 
γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 282567
— 288332

(Ζ 779)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

10-2 ώρα.

υπάλληλος με άδεια
οδηγήσεως Γ' κατηγορίας χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
από 23-28 ετών. Τηλ. 236094.

(Ζ 766) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 20 
χρόνων και άνω για να αναλά- 
βει υπεύθυνα εργασία σε κατά­
στημα υποδημάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244.003, οδός Ζωγρά­
φου 13.

(Ζ 765) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια κοπέλα με λο­
γιστικές γνώσεις και προ'υ’πη- 
ρεσία. Ένας νεαρός από 22 και 
άνω ετών για πωλητής εξωτερι­
κών πωλήσεων με προ’υ'πηρε- 
σία για αποθήκη εποχιακών 
και είδη παίγνιδιών, με μισθό 
και ποσοστά. Τηλ. 225403.

(Ζ 784) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίσς δε­
σποινίδα ή κυρία γνωρίζουσα 
μηχανογράφηση - λογιστική και 
τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα, 
κατά προτίμηση να έχει προ'υ- 
πηρεσία. Τηλ. 256580 από 2-
4 μ.μ.

(Ζ 763) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο . 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

.(Ζ761) 1—5



«ΠΚΤΒΙΣ»

Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

ΤΩΝ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ

ΚΑΙ Ο ΑΓΙΑΣΜΟΣ

Από τη ΝΕΑΕ στο Νομό

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ
_Χθές Σήμερα Αυριο ^Bp·

Απάντηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ στον Ηρακλή
ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ

ΤΟΥ ΑΝΑΛΦΑΒΗΤΙΣΜΟΥ

• ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ δόθη 
κε χθες στην δημοσιότητα η 
παρακάτω ανακοίνωση σε α 
πάντηση των «καταγγελι­
ών» της ΠΑΕ - Ηραικλής:

Ασχοληθείτε με την οιμάδα σας. 
Δώστε αρχές σε ορισμένους πο­
δοσφαιριστές και τεχνικούς σας 
για να μπορούν τουλάχιστον να 
παραδέχονται τα γεγονότα.

ικού ποδ)ρου, έστω και αν αυτή 
θα είναι, πικρή για σας».

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ

Η Δοξολογία για τον σημερινό 
εορτασμό των θίεοφαινεϊων θα 
τέλεσθέί στις 9.30 το πρωί στον 
ιερό Μητροποίλιτιικό Ναό του Αγ. 
'Μηνά.

Πρόγραμαα αντιμετώπισης 
του αναλφαβητισμού στο νομό 
οργανώνει η Νομαρχιακή Επι­
τροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης. Η-

ρακλειου. Το πρόγραμμα αφορά
άτομα πάνω από 16 χρόνων

ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
«Οι συνοδοί της ΠΑΕ - ΗΡΑ­

ΚΛΗΣ φεύγοντας δεν είχαν καινέ 
να παράπονο από την ΠΑΕ - 
ΟΦΗ. Μετά που έφθασαν στην 
θεσ)νικη θυμήθηκαν, ή τους ε­
πηρέασαν, να κάνουν καταιγγέλίες 
ικατά της ομάδας μας. Φαίνεται 
ότι το σύνδρομο κατά του ΟΦΗ 
δεν το ξεπερασετε κύριοι ακόμη.

Ίσως η αποτυχία να μας βλά 
ψετε παιλιότερα κα· η στέρηση

Την πίκρα μας για την εριστι 
ική και προκλητική στάση παδο 
σφαιριστών και τεχνικού σας, εί 
χαμέ σκοπό να την αποσιωπή­
σουμε για να μην τροφοδοτούμε 
τον κόσμο με μίση και πάθη. 
Πράγμα που μέχρι σήμερα το πε

Οι ποδοσφαιριστές του Ο.
Φ.Η. συνέχισαν και χθες την 
προετοιμασία τους, υπό την! 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ, 
πρωί και απόγευμα στο βοηθη­
τικό γήπεδο του Συλλόγου. Μό-

Μετά το τέλος της Δοξολογί 
ας θα γίνει λιτανεία στους κεν- 
τριικούς δρόμους της πόλης. Η 
πομπή θα καταλήξει στο λιμάνι 
όπου γύρω στις 1>1.30' θα γίνει 
ο αγιασμός των υδάτων.

ΑΠΟ 11—13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ

που δεν γνωρίσουν γραφή ή α 
ναγνωση ή θέλουν να συμπλη­
ρώσουν τις γνώσεις τους. Τα 
τμήματα θα λειτουργούν τρεις 
φορές την εβδομάδά.

Οι ενδιαφερόμενοι θά πρέπει 
νά απευθύνονται στα γραφεία 
της ΝΕΑΕ, στην οδό Ζωγράφοι, 
7. (τηλ. 225682).

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ

ΡΕΘΥΜΝΟΥ

τύχαμε. Μην ξεχνάτε ότι παρά . του ιτροτΓονήδηκ'ε ο Μιχαλί-
τον βρώμικο πόλεμο που μας εί- , τσος που έχει ένα διάστρεμα, 

αλλά πιστεύεται ότι θα είναιχετε κάνει δεν ακούστηκε κα-νέ 
να αύνιθηιμα εναντίον σας και ro

του ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ προ χειροκρότημα σας συνόδεψε κα- 
σφατα. να είναι τα αίτια της'αο τά την είσοδό σας στον αιγωνι- 
ρωστημένη,ς πράγματι νοοτρο.ιί στικό χώρο.
ας σας. Εκτός και αν υπάρχουν ,

την Κυριακή στην διάθεση του 
•ττρσττονητή του για τον αγώνα 
με τον ΠΑΟΚτου θα γίνει στην 
Τ ούμττα.

ΕΛΑΙΟΔΕΞΑΜΕΝΗ

2000 ΤΟΝ.

ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

■ Οι κατατακτήριιές . εξετάισέις 
για τα τμήματα της Φιλοσοφι­
κής Σχολής του Πανβμίον Κρή­
της για1 πτυχιούχους Ανωτ. Σχο 
λών θα γίνουν.

— Τη Δευτέρα 11 Ιάναυαρίου 
στις 8 π-μ, στα Αρχαία Ελληνι­
κά.

ΔΑΝΕΙΟ 85 ΕΚ. ΣΤΗΝ 
ΕΑΣ ΜΕΣΑΡΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΕ

Δάνειο 85 εκατομ. δρ·χ. θα πά 
ρει από την ΑΓΙΕ η Ένωση Αγρό 
τικών Συν)όμών Μεοαράς για 
τηιν καταισκιευή εμφιιαλωτηρίου 
σται Καπαριανώ.

'και άλλα αίτια' που δεν γνωρί­
ζουμε.

Κάποτε κύριοι πρέπει να μάθε 
τε να χειροκροτστε τον καλύτε 
ρο, έστω και αν η ζήλεια και ο 
φιθόνός σας διιακατέχει.

Τώρα ειίλικρινά χαιρόιμαστε . Εφτασε χθες στα γραφεία
που εξ αιτίας σας θα λάιμψει και 
πάλι η αλήθεια, για. να μάθει ο 
κόσμος ποιοι είναι, αιυτοί που 
επιδιώκουν και υπΟίθάλπτομν κα 
ταστάσεις φθοράς του Ελληνι-

Δηιμοπρατείτσι στις 20 Ισνου 
ορίου το έργο της «αταοκευιήςτης ΕΠΌ η μπλε καρτα του χι 

λιανού ποδοσφαιριστή του Ο. ελαιοδεξαιμενών της ΕΑΣ Μεσα-
Φ.Η. Χαιμέ Βέρα, ενώ αύριο π ράς στο Τυυπάικι. Η δεξαμενή θα 
ναμένεται να φτάσει και μπλε, «ivai χωρητικότητας 2.000 τόν- 
κάρτα του τερματοφύλακα Θω-. νων έλαιολάίδαυ.

;μά Λαφτσή,

—■ Την Τρίτη, 12 Ιανουάριου 
Οιτις 8 π.μ. στα Λατινικό.

Την Τετάρτηι 13 Ιανουαρί 
ου στις 8 π.ιμ. στην Έκθεση.

Οι εξετάϊσεΐις θα; γίνοιυν στα 
■.κτίρια της Σχολής στα Περιβό 
λια Ρεθύιμνου.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 
Η ΕΚΘΕΣΗ
ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ
ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

■Τέλειώσε χιθες το. βράίδυι η, έκ

Το σκοκισιικό του Δήμου ΗροκΑείου ΔηΑώοεκ; του κ. ΚουνοΑύκη
ΜΙΑ άνετη και πλήρως εξο- 

Γ./.σμένη στέγη απέκτησε το 
σκάμι στην πόλης μας.

Πρόκειται για μια νέα αίθου 
σμ πρυ- βρίσκεται στο κτίριο 
της Βικελαιας Δημοτικής βιβλι 
οθήκης και έχει έκταση περίπου 
80τ.μ.

Η δαπάνη για τον εξοπλισμό 
της ξεπέρασε τα 2.300.000 δρχ 
τις οποίες κάλυψε ο Δήμος Η­
ρακλείου.

Το νέο αυτό σκακιστικό κέν 
τρο απασχολεί σε μόνιμη βά 
ση τρεις γνωστούς ανθρώπους 
του Ηρακλ-ειωτικου σκακιου. 
Πρόκειται για τους Γιαννη Μα 
ρή (υπεύθυνος του τμήματος), 
Τίμη Λυριντζάκη και Στέφανο 
Γρατσέα που έχουν ρόλο προπο 
νητή.

Είχαμε μια ενδιαφέρουσα συ 
ζήτηση με την υπευθυνο του 
Σκακιστικού τμήματος της ΒΔ 
Β Κ, Γιάννη Μαρή, ο οποίος α

Ακόμα ήταν ο βασικός συντε 
λεστής της πρωτοβουλίας για

ακόμα για την καλλιέργεια αρε
τών της προσωπικότητας όπως

την διοργάνωση της 24ης Ολι> η μαχητικότητα, η αξιοπρέπεια 
ιμπιαδας Σκακιου 1284. Για το η αντικειμενικότητα, η φαντα-
ρόλο του σκακιου,θα ήθελα να σία κλ^ Αλλο κίνητρο, για να 
πω ότι πολλές φυσιογνωμίες ασχοληθεί κανείς μή*το σκάκι, 
της παγκόσμιας ιστορίας έχουν
μιλήσει με τα πιο κολακευτικά 
λόγια για ^ο σκάκι. Ο Γκρίτέ 
για παραδείγμα είπε ότι είναι «η 
γυμναστική της διάνοιας κδι 
η Λυδία λίθος της κρίσεως». 
Πράγματι είναι ένα θαυμάσιο 
μέσο για να κάνεις το μυαλό 
των ανθρώπων να δουλέςιει κι

είναι νομίζω ότι από το 1986 
πέρασαν στην Γυμναστική Ακα 
δημια σκακιστές του Ηρακλείου 
σαν μέλη της πρωταθλήτριας 
Ελλάδας 1984 αφού το ..σκάκι 
σύμφωνα με την Ελληνική νο 
μοθεσια είναι άθλημα.

ΑΝΤ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Δεν άλΑοζον οι αρχικοί
στόχοι του Ηροδότου

πάντησε στα ερτοτήμ^τα 
στήλης.

της

Ερωτ.: Τι ακριβώς είναι το 
σκακιστικό τμήμα της Βικελαι 
ας Δημοτικής Βιβλιοθήκης και 
ποιος είναι ο σκοπός του;

Απαντ.: Το σκακιστικό τμή­
μα της ΒΔΒ είναι σήίμερα η ε 
στία ανάπτυξης στην πόλης μας 
Με την ύπαρξη δυο δοκιιμασμέ 
νων προπονητών το τμήμα υπό 
σ^ίΐ^ι να δημιουργήσει τις προ 
υποθέσεις για μια ασύγκριτα 
ευρύτερη σ® σχέση με το πάρε 
/Λόν διάδοση και ανάπτυξη του 
όμορφου πνευματικού αθλήμα 
τος στην πόλη μας. Σκοπός του 
όπως και παραπάνω αναφέρομαι 
είναι η διάδοση και ανάπτυξη 
του σκακιου. Ετσι είναι φάνε 
ρό ότι απευθύνεται βασικά σ® 
νέο κόσμο για να μάθει σκάκι, 
να το αγαπήσει κι αν θελήσει 
νά συνεχίσει παρα - πέρα. Ταυ 
Τοχρονα φροντίζει και για το 
επίπεδο κορυφής της πόλης μας 
που έχει αξιόλογες επιδόσεις μέ 
χρι σήμερα και πρέπει να υπεν 
θυμίσω ότι το 1984 το Ηράκλει 
ο είχε πάρει το πρωτάθλημά 
Ελλάδας. Ετσι λοιπόν, μέσα 
στους σκοπούς του τμήματος 
είναι και η δημιουργία της Δη 
μοτιΚής ομάδας, η πρώτη στή 
χώρα που ήταν μια σκέψη του 
Δημάρχου Ηρακλείου πριν με 
ρικά χρόνια- και σήμερα πραγμα 
τοποιείται.

Ερω.: Γιατί κατά την γνω 
μη σας το σκάκι στο Ηράκλειο 
έχει γνωρίσει μια ση:|ίαντ.κή α 
νάπτυξη. κα. ποιος είναι ο θετι 
κός του ρόλος για τους ανθρώ 
πους καί ιδιαίτερα στους νέους;

Απαν.: Εδω και αρκετά χρό 
ν ι α υπήρξρ ν καλό. σκ α κ ι στές 
που. με τα τότε δεδομένα της 
σκακκττικής πραγματ ι κότητας 
στη χώρα ,μας αποτέλεσαν τον 
πυρήνα της ιμετέπειτα άνθησης 
Ακόμα ένα πολύ σημαντικός πα 
μάγων κατά τη γνώμη αου ήταν 
η υποστήριξή κάποιων ανθριό 
πων με κύρος και προ­
σωπικότητα. 1 Η : συμβολή 
του Δτ^άρχου Ηρακλείου κ. Μ 
Καρέλη ήταν καθοριστική. Αγά 
πησε και αγαπά πολύ το σκάκι 
και βοήθησε με τις εισηγήσε,ς 
του να διατεθούν κονδύλια για 
σημαντικούς αγώνες όπως η Βα 
λκανιαδα το 1985, η διοργάνω 
ση των τελικών του Πρωταθλη 
ματος Ελλάδας το 1983, διεθνή 
τουρνουά και πο^ώς άλλες 
σκακιστικές δραστηριότητες.

ΤΙΠΟΤΑ δεν άλλαξε για μας 
μετά την ήττα από τον Παναρ 
γειακό και οι αρχικοί στόχοι 
■μας παραμένουν οι ίδιοι». Λό­
για του: επιτυχημένου τεχνικού 
ηγέτη του Ηροδότου, κ. Κώστα 
Παπαι^εοφάνους στην «Π»,.χθες 
το μεσημέρι. «Είμαι μποχρεωμέ 
νος», συνέχισε, «να επαναλάβω 
για μια ακόμη φορά ότι ξεκινή 
σαμε το πρωτάθλημά με στόχο 
να παραιμείνομε στην Κατηγορι 
α, γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι εφέτος «πέφτουν εφτά ομά 
δες. Για τίτλο θα μπορούμε να 
μιλήσομε μετά τα μέσα του β’ 
γύρου. Για τους λόγους αυτούς 
είμαστε : όλοι ευχαριστημένο/ 
στην Αλικαρνασσό και αισιοδο
ξουι^ ότι όλα θα πάνε καλά».

— Τι είναι 
πασχολεί

αυτό που σε α- 
περισσότερο,

στην πορεία της ομάδας 
σου.

«ΒΑΣΙΚΑ οι τραυματισμοί 
■και οι τιμωρίες, των παικτών 
μου. Αυτό σε συνδυασμό με το 
ότι έχομε στρατευμένους, απο 
τελεί γιά μένα τον.... μόνιμο 
πονοκέφαλο. Ο αριθμός των 
παικτών που μπορούν να «σηκώ 
σουν» το βάρος των εθνικών 
που προκύπτουν από την συμ 
μετοχή, σε κάποιο κρίσιμο αγώ 
να — και για μας τώρα ΟΔΟΙ 
οι αγώνες είναι κρίσιμοι — εί 
ναι μικρός και έτσι πολλές φο 
ρες αναγκάζομαι να χρησιμοποι 
ο> και ποδοσφαιριστές που δεν 
έχουν αποθεραπευθεί πλήρως α 
πό κάποιο τραυματισμό τους.

Για μας είναι πλήγμα ότι δεν έ 
χόμε στην δύναμή (μας τον Βο 
ργια και τον Αποστολάκη που 
είναι τραυματίες εδώ και αρκε 
τό καιρό».

ΜΕ όλα αυτά π<ος βλέπεις 
την ομάδα σου στη συνέ­
χεια του πρωταθλήματος; 

«ΘΑ προσπαθήσαμε για το 
καλύτερο. Εχω εμπιστοσύνη 
στους παίκτες μου οι οποίοι έ 
χουν φοβερή διάθεση· κα. πολ 
λές φορές «σφίγγουν τα δόντια» 
για να παίξουν παρα το γεγονός 
ότι έχουν πόνους από κάποιο 
τραυματισμό. Υπάρχει θέληση 
κα. διάθεση για το καλύτερο, 
δεν (μένει δε παρα να έχομε και 
λίγη τύχη,».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν 

χθες οι ποδοσφαιριστές του Η 
ροδοτου, στο γήπεδο -του Συλ 
λόγου, για τον αγώνα της Κυ 
ριακής ;με το Αιγάλεω. Από το 
μίτς αυτό, όπως γράψαμε και 
χθες, θα απουσιάσει ο Μανιος 
που συμπλήρωσε τρεις κίτρινες 
κάρτες. Προπονήσεις θα γίνουν 
σήμερα, αύριο, την Παρασκευή | 
και το Σάββατο.

ΑΠΕΙΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕ ΠΡΟΣΤΙΜΟ

ΜΕ επιβολή προστίμου από 
τον προπονητή τους απειλού 
νταϊ’ οι: ποδοσφαιριστές Μανιος 
και Πρωτογεράκης, γιατί στον 
αγώνα του Αργους δεν ακολου 
θησαν τις οδηγίες του με απο 
τέλεσμα να μην αποδοσουν σύ 
μφωνα με τις δυνατότητες τους

Σς Πς

Zoupopne: 0 Εργοτέλης 
έχει δυνατότητες να οωδεί

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ πληρώνει 
τώρα τα λάθη του παρελθόντος 
τα οποία είχαν συσωρευθεί και 
είχαν γίνει δυσβάστακτα για 
την ομαδα μάς». Ετσι άρχισε 
την μεταξύ μας συζήτηση ο Ε 
φορος Ποδοσφαίρου του Εργο 
τέλη κ. Κώστας Ζουράρης, ο 
οποίος συνέχισε: Βέβαια δεν εί 
ναι Τώρα της παρουσης στιγμής 
ένας τέτοιος απολογισμός, για 
τί δεν επιτρέπεται αυτές τις 
τόσο κρίσιμες στιγμές να ξυ 
νομέ πληγές. Τώρα χρειάζεται 
ηρεμία και ίδιατερη προσοχή 
για να καταφέρομε να σωθεί ο

Το τοπικό πρωτοΟλήμοτο
• ΕΝΑΣ αγώνας, εξ α 
ναβόλής της Α Κατηγο­

ρίας και δώδεκα συναντή- 
β. Κατηγορίας θα διεξαχ 
Βουν σήμερα Τετάρτη και 

ωρα 2.45 μ.μ. Το πρόγραμ 
μα είναι το ακόλουθο:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΟ Τυμπακιου— ΠΟΑΛ, γήπε 
δο Τυμπακιου, διαιτητής ο κ. 
Στεφανακης, επόπτης ο κ. Σπυ 
ριδάκημ 

ι
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΑΟΚΑ—‘Ηρακλής, γήπεδο 
Κάτω Ασιτων, διαιτητής ο κ. 
Βελεγράκης επόπτες οι κ.κ Με 
ρκρυΜδης κα: Χουρσανιδης.

Κόρακας — Μοίρες, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Κ. Α 
κου/ιανάκης, επόπτες σι κκ Κοκ 
κινακης και Παγωμενακης.

Ραυκος. — Δαμάστα, γήπεδο. 
Αγιου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλακης, επόπτες, οι κ.κ 
Μαστοριδης και Μαχαιριανά 
κης

Ολυμπιακός Ηρ. Αστραπή, 
γήπεδο Εργοτέλη διαιτητής ο 
κ. Κουκουλάκης, επόπτες οι κ.κ 
Κουναλάκης και Μ Χρυσός

Ζαρός — Ασπίδα, μήπεδο Ζα 
ιρού, διαιτητής ο κ Ματαλιωτά 
κης, επόπτης ο κ. Κουλεντάκης. 
ΠΑΟΚ—'Πύργος γήπεδο Τυλί 
σου, διαιτητής ο κ. Βασιλειαδης 
επόπτες οι κ. Σαιτάκης και Κε 
νδριστάκης

Δόξα — Δειλινά, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ Παξιμαδας 
επόπτες οι κ.κ Διαλεκτάκης 
και Αντωνακάκης

Γιουκτας — Ερμής, γήπεδο 
Αρχανων, διαιτητής ο κ. Μαρά 
κης, επόπτες οι κ.κ Παπσνδρέου 
και Σφακιανακης

Δαίδαλος —■ Διαγόρας, ,γήπε 
δο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Γ 
Χρυσός, επόπτης ο κ. Καλογι 
αννάκης.

■ ΟΦΑ—Εμρίπα, γήπεδο Αρκά 
λοχωριού, διαιτητής ο ,κ Λαγού 
δάκης, επόπτες οι κ_κ. Βλαχα- 
κης και Κυπράκης

Θέρισσος — Δωριέας, γήπε­
δο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ Ασλ;ι 
ν>ϋ επόπτες ο κ. Καβρσχωρια 
νός.

Εργοτέλης. Αυτό ίσως να φαί 
νεται ακατόρθωτο αλλά 
μπορεί να γίνει πραγιιατικότη 
τα. Γιατί η ομαδα μας έχει τα 
φόντα να μείνει στην Γ Εθνική 
Οι δυνατότητες της σε σχέση 
μ® τις δυνατότητες των άλλων 
ρμάδων του Ομίλου μας είναι 
για μια αρκετά καλυτεοη θέση 
στον βαθμολογικό πίνακα. Τώ 
ρα τελευταία όμως, μας έχει κυ 
ριευσει το άγχος για αυτό και 
χάνονται βαθμοί που κάτω από 
άλλες συνθήκες θα είχαν κερδι 
θεί με άνεση»

— Και τώρα τις βλέπεις να 
γίνεται;

«ΠΡΕΠΕΙ να συνεχίσαμε τις 
προσπάθειες μας για την παρα 
μονή μας. Εξάλλου καινείς δεν 
μπορεί να αποκλείσει το ενδεχό 
μενο να «πέσουν» τελικά λίγο 
τερές ημάδες, γι αυτό πρέπει να 
πάρόμε όσο καλύτερη θέση γίνε 
ται στον βαθμολογικό πίνακα 
Ολα αυτά με την προϋπόθεση 
ότι δεν θα γίνει το παραμικρό 
λάθος, από όλες τις πλευρές».

ΣΥΝΕΧΊΖΟΥΝ
ΏΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Εργο 
Τέλη συνεχίζουν τις πρρποί'ή 
σεις-τους για τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Παναργειακό, 
υπό την καθοδήγηση του προπο 
νητή τους κ. Παπαγιαννάκη. Ο 
λοι είναι αποφασισμένο; να πά 
ρουν την νίκη στο ματς αυτό, 
αφού τα περιθώρια έχουν στενέ 
ψει .για τους κιτρινόμανρους.

ΕΡΓΑ ΣΚΛΗΒΑΝΙΩΤΗ 
ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

Ολυμπιακός X. — Τεφέλι, γή 
πεδο Χερσονήσου διαιτητής οκ 
Θεμηλής, επόπτες οι κ.κ. Κρητι 
κάκης και Καζαντζιαν

Έργα του Πατρινού ζωγρά­
φου και αρχιτέκτονα Δημ. Σκλη 
βσνιώτη θα φιλοξενήσει η γκσλε 
ρί Σταυρακάικη από 11—28 Ια­
νουάριου.

ΜΕ αφορμή την προσφυγή 
της ΕΠΣΗ στο Ειρηνοδικείο, 
για το θέματης τιμωρίας του 
γηπέδου της Χερσονήσου από 
Τους διαιτητές, τα τοπικά πρω 
ταθλήματσ διατρέχουν τον κίν 
δυνο .να τινανΘούν στον αέρα. 
Και αυτό γιατί or διαιτητές ·α 
ντέδρασαν όχι για. την απόφα 
ση του Ειρηνοδικείου — την 
οποία ήδη αποδέχθηκαν — αλ 
λά για την προσφυγή της Ενω, 
σης. Και η αντίδραση αυτή με 
ταφράζεται σε πρώτο πλάνο με 
το κώλυμα που δήλωσαν 39 μέ 
λη του Συνδέσμου Διαιτητοιν

στα μέλη του να σφυρίζουν γιαΙ 
ένα ορισμένο χρονικό διαστη-| 
μα, στα γήπεδα εκείνα όπου φί ■ 
λαθλοι δημιουργούν επισόδια 
σε βάρος διαιτητών. Στις περύ 
πτώσεις αυτές η Εγώσή ήταν'
πάντα συ,μπαραστϊπτδα^ στον 
νδεσμο. Πρόσφατα είχαμε 
τιμωρίες των γηπέδων του 
μπακιου, του Ατρόμητου

Συ 
τις 
Τυ 
και

του Διαγόρα χωρίς να υπάρξει 
.αντίδραση από την ΕΠΣΗ. Για 
την Χερσόνησο, όμως, πήγε 
στο Δικαστήριο. Και εδω μπαί 
νει ιό ερώτημα: Γιατί αυτός ο 
διαχωρισμός των Σωματείων α

από τους αγώνες του Σαββατο πό την Ενωση; Η ενέργεια της 
κώριακου. Εξαλλου σε δεύτερο
πλάνο ο Σύνδεσμος θα στείλει 
έγγραφο στην ΕΟΔ με τ οποίο

ΕΠΣΗ δεχόμαστε ότι είναι νό 
ιμιμη, αλλά ξεφεύγει από το

Ιθεισηι χειροτεχνημάτων των κρα 
τσωμένων στη’.φυλακή, Αλικαρ­
νασσού. Τα έργα φιλοξενούντο 
ιστηιν αίθουισασυνεδρΊάσεων του 
Έμπορί'κού και· Β'ίομηιχανιικισύ Επι 
μέληιτηιριίΌΐυ;.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΚΕΚ~ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ Η)Υ

'«Εισαγωγή στΟυς ηλεκτρονι­
κούς υιπόλοιγίισιτές» είναι το θέμα 
oBpwap'iow που διοργανώνε'ΐι το 
Ινστιτούτο Πλιηροφορίικής του Ε 
ρέανητιίκού Κέντρου Κρήτης από 
τη Δευτέρα 11 Ιανουάριου.

ςυνεδρΙαζει το ν.ς.~ 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΝΩΣΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Την ερίχιάμιενη εβδομάδα θα συ r 
νεδριάσεί' το Nau. Συμιβούίλιο Η 
ρακλείαυι για να συ-ητήσει το θέ 
ιμα της μεταφοράς Κοινοτήτων , 
αιπό μ·ιαι Επαρχία σε μια άλλη ' 
στα πλαίσια της συνένωσης τους 
ΐβάσει του νόμου 1622)86.

ΤΗΝ Πρωτοχρονιάτικη πίτα της έκοιιε προχθές στο «Κνωσός» 
η «Μικρή Βουλή» της πόλης. Τήν τελετή που συγκέντρω­
σε και εφέτος το ενδιαφέρον των πολιτικοδημοσιογραφικών 

κύκλων παρακολούθησαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβου­
λίου κ. κώστας Κληρονόμος, ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Βαγ­
γέλης Ρομπογιαννάκης, οι πολιτευτές κ.κ. Κουνδουράκης και 
Σταυρακάκης, ο κ. Ζαχ. Δραμουντάνης, οι Δικηγόροι κ.κ. Mix 
θεοχαρόπουλος και Βαγγ. Χριστοφοράκης, οι μηχανικοί κ.κ. 
Γιώργος Βασιλάκης και Γιάννης Παπαντωνάκης, οι επιχειρημα­
τίες κ.κ. Γιώργος Κουβίδης και Δημ. Δομαλάκης, ο σκιτσογρά- 
φος κ. Γιάννης Ανδρεαδάκης, ο κ. Μαρίνος Ανδρουλάκης μέλος 
τής Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ (γνωστός ως τοπικός Παγορόπουλος), ο συ­
νάδελφος του Γραφείου της Γενικής Γραμματείας Τύπου και 
πληροφοριών κ. Μαν. Κοκολάκης, ο κ. ΛεφτέρηςΔεληγιαννά- 
κης και φυσικά μέλη όλων των πτερύγων της Βουλής.

Την πίτα έκομε ο πρόεδρος (εκλεγμένος με δημοκρατικές δια­
δικασίες και όχι με έγχρωμα μηφοδέλτια) κ. Νίκος καμαρίτης, 
και το «φλουρί» έπεσε στον Δικηγόρο κ. Mix. Θεοχαρόπουλο^ 
ο οποίος αναδείχθηκε και ο σούπερ τυχέρος της χρονιάς από 
τα μέλη της «Μικρής Βουλής».

Το ενδιαφέρον των συγκεντρωμένων απέσπασαν οι δηλώσεις 
των παραγόντων της «Μικρής Βουλής» αλλά και ή ευχή - δή­
λωση του προέδρου της κ. καμαρίτη ο οποίος Κόβοντας την 
πίτα ευχήθηκε «νέες επιτυχίες στα μέλη του σώματος στην πο­
λιτικοκοινωνική ζωή και αύξηση της επιρροής των γνωμοδο- 
τικών αποφάσεων της».

Με την σειρά τους οι «αξιωματούχοι» δήλωσαν:
• Mix. Θεοχαρόπουλος: Το γεγονός ότι έλαχε σε μένα το νόμι­
σμα είναι ένας καλός οιωνός. Δεν θέλω να κάνω προβλέμεις 
αλλά μπορώ να διαβεβαιώσω όσους ανησυχούν ότι δεν με α­
φήνει αδιάφορο ο Δήμος Ηρακλείου. Ωστόσο θεωρώ ότι μάλ­
λον είναι πρόωρο να αποκαλύμω τα σχέδιά μου για το μέλλον. 
Αυτό θα γίνει μόλις καταστεί αναγκαίο.
• Ζαχ. Δραμουντάνης: Όταν αποφάσισα να αναμειχθώ στην πο­
λιτική στόχος μου ήταν να προσφέρω και όχι να κερδίσω. Σή­
μερα παρακολουθώ τις πολιτικές εξελίξεις αλλά δεν μπορώ 
να πω ότι με συγκινεί ιδιαίτερα η ενεργός ανάμειξη και πάλι. 
• Βαγγ. Ρομπογιαννάκης: Δεν ασχολούμαι με το παρασκήνιο 
και τα σενάρια περί αντιδημάρχων. Ο Δήμος προχωρεί στην υ­
λοποίηση του προγράμματος για το 1988.
• Γιάννης Ανδρεαδάκης: Με τον μόνο που σήμερα μπορώ να 
κάνω διάλογο με αίσθημα ευθύνης, είναι ο σκύλος μου. Για τον 
λόγο αυτό νοιώθω βαθειά συγκινημένος.
• Μαρίνος Ανδρουλάκης: Δεν μπορώ να διαγράμω κανένα α­
φού τώρα στόχος μου είναι να εγγράφω μέλη στο κίνημα.
• Γιώργος κουβίδης: προβλέπω ότι ένα πρόσωπο, μέλος της Μι­
κρής Βουλής μέσα στο 1988 θα παίξει σημαντικό ρόλο σε το­
πικό επίπεδο. Αν εσείς τον ονομάσεται Μπουλντόζα αυτό με 
αφήνει παγερά αδιάφορο.
• Γ. Παπαντωνάκης: Όσο υπάρχει ο Ανδρέας εγώ θα τον ακο­
λουθώ έστω κι αν μείνω μοναχός.
• Γιώργος Βασιλάκης: θα διεκδικήσω και την προεδρία της Μι­
κρής Βουλής το 1988 έστω και με έγχρωμα μηφοδέλτια.

Η τελετή έκλεισε με κεράσματα που προσφέρθηκαν στα μέ­
λη και με ανταλλαγή δώρων.

Λίγο αργότερα η ζωή βρήκε τον κανονικό της ρυθμό αφού 
η ευχάριστη παρένθεση είχε κλείσει.

πνεύμα της καλής συνεργασίας 
δεν θα επιτρέπει στα μέλη του μεταξύ των δυο πλευρών. Θα
να σφυρίζουν σε δυο συναντή ήθελα να προσθέσιο κατέληξε ο
σεις στην ίδια αγωνιστική ημέ 
Ρσ.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα της α 
πόφασης του Ειρηνοδικείου ο
Πρόεδρος, του ΓΕΔΠΗ κ. Γ.
Κουναλάκης έκανε τις εξής δη 
λωσεις: «Εχει πάγια καθιερω 
θεί, εδω και αρκετά χρόνια ο 
Σύνδεσμος να μην επιτρέπει

κ. Κουναλάκης — ότι το οικο 
νομικό κόστος για την ΕΠΣΗ 
θα είναι μεγαλυτερ αν οι διαιτη 
τές χρησιμοποιούν για τις μετά 
κνήσεις του ταξί και ό’Ί τα ι 
διωτικά τους αυτοκίνητα, τα ο 
ποια πολλές φορές έχουν υπο- 
στεί ζημίες από επιθέσεις «φιλά 
ιθλους» ορισμένων Σωματείων»

ΚΛΙΜΑΚΙΟ
ΤΗΣ ΑΣΚΕ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ίΚλιιμάΙκιο του Αγωνιστιίκού Σο 
σιιαλιότιικού Κάμματος Ελλάδος 
(ΑΣΚΕ) με τους κ.κ. Nine. Καργό 
πσυλσ, Κ. Στέφαινσκιη, Σ. Στενό 
ικαι Αργυρό Στενού, περιόδευίσε 
το Νομό παρουσιάζοντας τις 6έ 
σεις ταυι Κόμματός τοιυς.

Φ ΠΕΦΤΕΙ αύριο η αυλαία 
των αγώνων του Τουρνουά 
Προιμινι και Μίνι, που δ.οργα 
νωνει η ΕΚΑΣΚ στο κλειστό 
της πόλης μας, με τ,ς εξής συ 
ναντήσεις: Ηράκλειο — Κρόνος 
Ανδροί/έας —Αθλεση, ΟΦΗ—ι 
ΓΕΗ, Ηράκ/.ειο—-Λ ναΥέννηση.

·. ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες, για 
την Βουδαπέστη — μαζί με την 
Εθνική σμαδα— η ξιφομάχος 
της ΪΈΗ Γβωργιλαδάκη πρόκει 
μένου να λάβει μέρος σε κάμπι

νγκ προετοιμασίας εν όψη της 
Βαλκανιαδας και σε διεθνές 
τουρνουά Νεανιδων που γίνεται 
εκεί.

θαιση 
στην 
ήταν

ΜΙΑ επιβεβλημένη διορ 
σχετικά με τις παρουσίες 
πίττα της ΒΚΑΣΚ: Δεν 
ιμόνο ο κ. Ν Τουλης πα

ρών από τους προπονητές αλλά 
και ο κ. Π Καράμπελα. .Αυτά.

• ΤΟ Σάββατο στο κλει 
στό της πόλης μας η ΓΕΗ θα 
άναμετρηθεί με την Ρόδο για 
το πρωτάθλημά Γ Εθνικής

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ»

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο, εορτή του Αγίου Ιω- 

άννου, δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ιωάννης Νικάκης, οδο­
ντίατρος.
— Ο κ. Ιωάιν. Κανταρόπαυλός, 
οδοντίατρος λόγω αιπουσιίας
— Ο κ. Ιωάν. Τριγύρης
— Ο κ. Ιωά ν. ΑγιγιεΛιιιδάικης
— Ο κ. Ιωάν. ΔώκιουιμιάΙκιηις υιπολ. 
ΟΤΕ
— Ο κ. Ιωάν, κάι Ιωάννα Κάψε 
τάκη,
— Ο κ. Ιωάν, και Ράνιο Λεβεντά

— Η κ. Ιωάνναι Μΐηλιιαράκη, δίκη 
γάρος
— Ο κ. Ιωάν. Ξανθάικης
— Ο κ. Ιωάν. Τζωρτζάικης
— Ο κ. Ιωάν. Iατράικηις
— Ο κ. Ιωάν. Σκοαρέλος
—· Ο κ. Ιωάν. Τζανάκης πολ. 
συνταξιοιύιχος
— Ο κ. Γ ιάνινης Γ ιιawoύλη·ς

< '"ζ;

Ια μέλη της «Μικρής ιΒαυλής» στην χθεσινή τελετή {κοπής της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας στο «Κνωσός».

Ανοίξαμε 

και σας περιμένουμε 

όπως πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε.

Τηλ.: 250-254

I Χρηματιοτήριιον ΑΘΗΝίml
Κλείσιμο 5-1-1988

ιΓενιϊκής 2750 Φίντεξπορτ 800
Εθνικής 16100 Αθην. Πλαστ. 280
ιΕλλάδος 19600 Λιπάσματα 3050
ΈΤΕΒΑ (’Πρ) 8500 Πάπουτ.σάνηις 750
Εμίπορ'ΐκΙήις 4900. Πέτζετάκηις 1150
ιΈργασίας 16000 ΧΡΩΠΕΙ 250Κρήτης 12500 Κερά μ. Αλλατίνη 300
ΙΚτηίματικής 15800 ιΗρακλής 760
I σνικής 14200 Τ ιτάν 1960

■Μιακ. - Θράκης 4900 Χαλκίδας 198
Πίστεως 9800 Αλουμ. Ελλαδ. (κοιν) 9200
Αστήρ 1400 Αλουιμ. Ελλαδ. (πρ) 9200
Έθν. Ασφάλεια 1500 Βιομετάλ (κοιν) 350
Φοίνιξ 100Ο Βιομετάλ (πρ.) 330
Ηλιος 285 ΙΒιοσώλ (κοι ν) 420
ιΕπενίδ. Εργασίας 2950 BioogA (πρ) 370
ιΕπενδ. Χαρτοφυλ. 4000 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Έπενίδ. Πίστ. 2850 Ιξόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3500 Λεβεντέρης (κοιν) 1500
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 440 Λεβεντέρης (πρ.) 1450
Αιγαίο 1650 ΙΜιπούταρης 2850
Ανατόλια 210 Μέτκα (κοιν.) 550
Αρ ιστόν (κοιν.) 110 Μέτκα (πρ.) 530
Αρ ιστόν (πρ) 120 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 650
'Βόμβυξ (κοιν.) 900 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600
Βόμβυξ (πρ.) 900 Καμπάς 1250
Γέπα 140 Παυλίδης 1950
Δημητριάδη 650 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900
Εριούφ)κή 1020 Καρέλια 5100
ΐΕΤιΜΆ (κοιν) 3300 ΒΙΕ (κοίιν.) 1650
ΕΤΜΑ (πρ) 3300 ΒΙΣ (πρ.) 1600
ΐΚαμσίΐζαγ(λιοιυ> (κοιν) 3050 Αθηναία 4000
ίΚαμσίζογλου (πρ.) 3000 Διαμαντής (κοιν.) 900
'Κλωστ. Ναουσ,. (κοιν) 1670 Διαμαντής (πρ) 790
Λέκκας (κοιν) 2500 Ζάιμπα 11100
Μακ. Κλωστ. 4400 Ιπποτούρ 218
ΙΜακ. Κλωστ. (πρ.) 4400 Κατράντζος 280
Νηματ) ρική 1350 Κλαουδάτος 650
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2500 Λαιμπρύπουλοι (κοιν) 1100
3 Άλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1200
ΕΛΦΙΚΟ 1900 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΜΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζπς Ελλάδος)^ 
τηλέφ 220-088

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ

Των Μετόχων της Ανωνύ- 
γ,ου Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΚΡΕΤΑΛ ΑΕ» σε Εκτακτη Γε 
νική Συνέλευση

ΚΡΕΤΑΛ ΑΕ
Το προσωρινό Διοικητικό Συ 

ιμβουλιο που διορίστηκε με την 
■υπ αριθμ 369)87 Απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα 
κλείου, και μετά από απόφαση 
που πάρθηκε την 18ην του μη 
νός Δεκεμβρίου καλεί τους με­
τόχους της ανωνύμου εταιρείας 
με την επωνυιμια «ΚΡΕΤΑΛ 
ΑΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέ 
λευση την 31ην Ιανουάριου 88 
ημέρα Κυριακή και ωρα 10η 
πρωινή, στα γραφεία της εται 
ρείης που (βρίσκονται στην βίο 
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
Κρήτης, για συζήτηση και λή 
ιψη αποφασεως στο παρακάτω 
θέμα:
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑ­
ΞΗΣ:

1. — Εγλογή Διοικητικού 
Συμβουλίου

Οσοι από τους μετόχους επι 
θυμουν να ’μετάσχουν στη Γένι 
ική συνέλευση παρακαλουνται 
να συμμορφωθούν προς τον Νό 
μο 21190 και το καταστατικό 
της Εταιρείας και να καταθέ 
σουν εμπρόθεσμα τις μετοχές 
τους ή τα αποδεικτικά νόμιμης 
κατάθεσης τους στα γραφεία 
της εταιρείας.

Ηράκλειο 18 Δεκεμβρίου 87 
Το διορισμένο προσωρινό 
Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Γενικό Περιφ)'κό Νοσ)μείο 
Ηρακλείου Βενιζέλειο Πανάνειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι υποψήφ'ες 

Νοσηλεύτριες και Αδελφές Νοσ)- 
ιμες που είχαν υποβάλλει αίτηση 
για πρόσληψη στο Νοσοκομείο 
και κρίθηκαν από το Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο να προσκομίσουν μέ­
χρι 12 Ιανουάριου 1988 τα υπό 
λοιπά δικαιολογητικά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες ’ 
θα απευθύνεστε στο Γραφείο 
Προσωπικού του Νοσοκομείου. 
Τηλ. 234600.

Ηράκλειο 24-12-87 · 
Ο Δ)κός Δ)ντής

Γ. Βιτώρος
1—10

Ο μηχανικός, κ. Γιώργος βασιλάκης διαβάζει κείμενο εφημερίδας 
δηλώνοντας με κίνηση του χεριού του ότι δεν τον αφορά. Ο πα- 
ροκαθήμενος του ικ. Ζαχαρ. Δραμιουντάνης χαμογελά δηλώνον­
τας,) ότι δεν θα παράσχει συμβουλές πλέον σε υποψήφιους 

πολιτευτές,

Ο (μεγάλος τυχερός, δικηγόρος ίκ. ιΜιχ. θεοχαρόπουλος, επιδει­
κνύοντας το νόμισμα που ίσως θα του «ανοίξει» νέους δρόμους, 

τσ 1988.

alpha
Δαιδάλου 2®

— Ί-λλ'

ΓΟΡΤΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ
μ ε τα γνωστά σας

FOLLI FOLLIE
και ρολόγια

ΒΙΞΝΕΤΤΟΝ by Bylova


